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af analyseinstituttet MEGAFON som kilde. 
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1 OM UNDERSØGELSEN 
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1.1 UNDERSØGELSENS FORMÅL  

Sundhedsstyrelsen ønsker med denne undersøgelse at afdække danskernes kendskab, holdning og 

brug af information om coronavirus, herunder kendskab til coronavirus og hvorfra information 

kommer/modtages. 

 

1.2 UNDERSØGELSESMETODE OG TEKNIK  

Undersøgelsen er gennemført som en kombineret internet- og telefonundersøgelse. 

Internetinterview er gennemført blandt medlemmer af MEGAFON-panelet, mens telefoninterview 

er gennemført blandt danskere udtrukket simpelt tilfældigt fra MEGAFONs telefonnummerbase 

over samtlige fastnet- og mobilnumre i Danmark. 

 

Denne metode sikrer en meget stor spredning inden for målgruppen, samtidig med at 

undersøgelsen kan gennemføres inden for relativt begrænsede tidsmæssige og økonomiske 

rammer. Metoden sikrer en højere grad af repræsentativitet end en undersøgelse udelukkende 

baseret på internetinterview, da befolkningsgrupper med en lavere internetpenetration end den 

generelle befolkning, får mulighed for at deltage i undersøgelsen via telefoninterview. 

 

Undersøgelsesmetoden er brugt, da spørgeskemaet består af lukkede skalaspørgsmål og spørgsmål 

med begrænsede hjulpne svarkategorier, og dermed er af en sådan karakter, at der ikke er 

væsentlig forskel i svarmønstret som følge af hvilken af de to metoder, der er brugt. 

 

En kombineret internet- og telefonundersøgelse er desuden valgt, fordi det giver mulighed for at 

gennemføre interview med et større antal respondenter inden for de givne økonomiske rammer, 

end en undersøgelse udelukkende baseret på telefoninterview eller personlige interview. 

 

Undersøgelsen er gennemført særskilt for Sundhedsstyrelsen, så ingen uvedkommende spørgsmål 

kan påvirke besvarelsen af Sundhedsstyrelsens spørgsmål. 

 

Deltagerne har deltaget anonymt i undersøgelsen. Sikringen af anonymitet er vigtig for at 

skabe en høj grad af troværdighed i besvarelserne. 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

REKRUTTERING TIL MEGAFON-PANELET 
 

Medlemmerne af MEGAFON-panelet bliver løbende rekrutteret telefonisk i forbindelse med 

MEGAFONs almindelige befolkningsundersøgelser for at sikre den højest mulige grad af 

repræsentativitet. 

 

Respondenterne i MEGAFONs almindelige befolkningsundersøgelser bliver kontaktet på 

hverdage i tidsrummet fra kl. 16.00 til kl. 21.30 og i weekender fra kl. 12.00 til kl. 20.00. 

 

For at sikre en tilfældig udvælgelse af respondenterne ved rekrutteringen, er det den person i 

husstanden, der tilhører målgruppen, og som sidst havde fødselsdag, der bliver forsøgt 

rekrutteret. Tilhører ingen personer målgruppen, bliver husstanden fravalgt. 

 

Er rette vedkommende ikke hjemme, bliver der forsøgt lavet en aftale om, hvornår vi kan ringe 

igen. Er der ingen hjemme overhovedet, bliver samme telefonnummer forsøgt kontaktet op til 6 

gange i løbet af den pågældende undersøgelsesperiode. 

 

Respondenterne i MEGAFONs almindelige befolkningsundersøgelser er udtrukket simpelt 

tilfældigt fra MEGAFONs telefonnummerbase over samtlige fastnet- og mobilnumre i Danmark. 
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Inden undersøgelsens igangsættelse er der foretaget en kvalitativ pilotanalyse med 5 

dybdeinterview til brug for test af spørgeskema og metode. 

 

Spørgeskemaet, der er anvendt i undersøgelsen, er gengivet i afsnit 4. 

 

1.3 GENNEMFØRELSEN AF UNDERSØGELSEN  

Undersøgelsen blev gennemført planmæssigt og fuldt tilfredsstillende i perioden 27. 

marts til 31. marts 2020. 

 

Målgruppen for undersøgelsen er efter aftale med Sundhedsstyrelsen fastsat til personer i 

alderen 18 år eller derover. 

 

Respondenterne i internetundersøgelsen er kontaktet via e-mail ved undersøgelsens start. 

De har haft mulighed for at besvare spørgsmålene fra 27. marts kl. 15.00 til 31. marts kl. 10.00. De 

udsendte e-mails er gengivet i afsnit 5. 

 

Respondenterne i telefonundersøgelsen er kontaktet d. 30. marts i tidsrummet fra kl. 16.00 

til kl. 21.30. 

 

Var rette vedkommende ikke hjemme, blev der forsøgt lavet en aftale om, hvornår vi kunne ringe 

igen. Var der ingen hjemme overhovedet, blev samme telefonnummer forsøgt kontaktet op til 6 

gange. 

 

For en undersøgelse af denne art er 1.000 interview et passende antal interview til at give 

tilstrækkelig statistisk sikkerhed for de opnåede resultater. 

 

Til internetundersøgelsen blev anvendt en bruttostikprøve på 1.706 e-mails.  

Til telefonundersøgelsen blev anvendt en bruttostikprøve på 1.000 telefonnumre. 

 

1.003 brugbare interview er gennemført. Af disse stammer 827 interview fra internettet og 

de resterende 176 fra telefoninterview.  

 

Tabel A og B nedenfor viser gennemførelsesstatistikkerne for henholdsvis internet- og 

telefonundersøgelsen. En gennemførelsesprocent på 49% er tilfredsstillende for en internet-

undersøgelse. En gennemførelsesprocent på 39% er tilfredsstillende for en telefonundersøgelse 

gennemført på 1 dag. 
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TABEL A. UNDERSØGELSENS GENNEMFØRELSESSTATISTIK // INTERNET 

Absolutte antal og procent n % 

Bruttostikprøve 1706   

 Ikke brugbare e-mailadresser 3   

Nettostikprøve 1703 100% 

 Nægtere 0 0% 

 Ikke besvaret 876 51% 

Gennemførte interview 827 49% 

MEGAFON 

 
 
TABEL B. UNDERSØGELSENS GENNEMFØRELSESSTATISTIK // TELEFON 

Absolutte antal og procent n % 

Bruttostikprøve 1.000   

 Ubrugte 496   

 Fravalgte, udgået 3   

 Fravalgte, andet 54   

Nettostikprøve 447 100% 

 Nægtere 104 23% 

 Ikke truffet 167 37% 

Gennemførte interview 176 39% 

MEGAFON 

 
 

 

1.4 TABELLERNE 
 
De forskellige tabelnumre svarer til nummeret på det tilsvarende spørgsmål i 

spørgeskemaet. Tabel 3 angiver således, at tabellen viser besvarelserne af spørgsmål 3 i 

spørgeskemaet. 

 

Der er lavet krydstabeller med følgende spørgsmål: 

 

 spm. 14. Hvad er dit køn? 

 spm. 15. Hvad er din alder? 

 spm. 16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. 

 spm. 17. Hvilken region er du bosat i? 

 

 

I såvel frekvenstabeller som krydstabeller er angivet både antallet af respondenter, der har angivet 

det pågældende svar, og procentandelen af det samlede antal besvarelser. 
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1.5 STATISTISKE USIKKERHEDER 
 
I nedenstående tabel B er de statistiske usikkerheder angivet på et 95% signifikansniveau for 

forskellige svarpopulationer med tilfældigt udvalgte respondenter. 95%-niveauet er en alment 

accepteret standard i både kommerciel og videnskabelig sammenhæng. 

 
 TABEL B USIKKERHEDER FOR POPULATIONERS SVARFORDELINGER, 95% SIGNIFIKANSNIVEAU 

Svarfordeling, 
% 

Population, n 

50 100 150 200 300 500 800 1.000 1.500 2.000 

Usikkerheder, % 

95 5 6,04 4,27 3,49 3,02 2,47 1,91 1,51 1,35 1,10 0,96 

90 10 8,32 5,88 4,80 4,16 3,39 2,63 2,08 1,86 1,52 1,31 

85 15 9,90 7,00 5,71 4,95 4,04 3,13 2,47 2,21 1,81 1,56 

80 20 11,09 7,84 6,40 5,54 4,53 3,51 2,77 2,48 2,02 1,75 

75 25 12,00 8,49 6,93 6,00 4,90 3,80 3,00 2,68 2,19 1,90 

70 30 12,70 8,98 7,33 6,35 5,19 4,02 3,18 2,84 2,32 2,01 

65 35 13,22 9,35 7,63 6,61 5,40 4,18 3,31 2,96 2,41 2,09 

60 40 13,58 9,60 7,84 6,79 5,54 4,29 3,39 3,04 2,48 2,15 

55 45 13,79 9,75 7,96 6,89 5,63 4,36 3,45 3,08 2,52 2,18 

50 50 13,86 9,80 8,00 6,93 5,66 4,38 3,46 3,10 2,53 2,19 

 
 

Af tabellen fremgår de statistiske usikkerheder ved forskellige svarfordelinger. Gennemføres der 

f.eks. 1.000 interview, og 15% af respondenterne har afgivet svar i en bestemt svarkategori, ligger 

den sande værdi med 95% sikkerhed indenfor det observerede +/- 2,21 procentpoints. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

De angivne usikkerheder for populationerne bør tages i 

betragtning ved aflæsningen af krydstabeller, kolonnernes 

totaler. Bemærk, at ved populationer (kolonnetotaler) hvor 

n<50, er usikkerheden betydelig. 
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1.6 STRATIFICERING OG VÆGTNING AF DATAMATERIALET 
 
Der foretages vægtning af svarmaterialet for at gøre materialet så repræsentativt som muligt i 
forhold til den samlede population. 
 
 
Materialet er blevet vægtet efter køn, alder, område i forhold til den aktuelle fordeling af Danmarks 
befolkning (kilde: Danmarks Statistik, ”Folketal pr. 1. juli 2019 efter køn, område, alder og tid” – 
www.statistikbanken.dk). Materialet er derudover blevet vægtet efter uddannelse i forhold til 
fordelingen af 5 telefoniske befolkningsundersøgelser gennemført i perioden 4. august 2019 til 27. 
februar 2020 (i alt 2506 interview). Materialets fordeling før og efter vægtningen fremgår af 
nedenstående fire tabeller: 
 
Vægtningstabeller for køn, alder, område og uddannelse: 

 
 

TABEL C. KØN 

1003 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

Kvinde 506 50% 508 51% 

Mand 497 50% 495 49% 

Total 1003 100% 1003 100% 

MEGAFON 

 
 
TABEL D. ALDER 

1003 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

18 - 29 år 207 21% 199 20% 

30 - 39 år 132 13% 147 15% 

40 - 49 år 166 17% 166 17% 

50 - 59 år 177 18% 173 17% 

60 - 69 år 152 15% 144 14% 

70 år eller derover 169 17% 174 17% 

Ønsker ikke at svare 0 0% 0 0% 

Total 1003 100% 1003 100% 

MEGAFON 
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TABEL E. MEGAFON-OMRÅDE 

1003 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

Hovedstaden, City 133 13% 145 14% 

Hovedstaden, Vest 72 7% 71 7% 

Hovedstaden, Øst 50 5% 47 5% 

Hovedstaden, Nord 43 4% 54 5% 

Sjælland, Øst 53 5% 42 4% 

Sjælland, Vest 41 4% 52 5% 

Sjælland, Syd 50 5% 52 5% 

Syddanmark, Øst 66 7% 64 6% 

Syddanmark, Midt 46 5% 51 5% 

Syddanmark, Syd 58 6% 55 5% 

Syddanmark, Vest 52 5% 41 4% 

Midtjylland, Syd 63 6% 61 6% 

Midtjylland, Vest 55 5% 49 5% 

Midtjylland, Århus 69 7% 60 6% 

Midtjylland, Nord 55 5% 56 6% 

Nordjylland, Syd 51 5% 57 6% 

Nordjylland, Nord 46 5% 46 5% 

Total 1003 100% 1003 100% 

MEGAFON 

 
Note: ‘MEGAFON-områderne’ er MEGAFONs egen statistiske sammenlægning 

af kommuner inden for hver region, hvor en ligelig fordeling af folketallet er 
tilstræbt så vidt muligt. Den fuldstændige oversigt over områderne fremgår 
nedenfor. 

 
 
 
TABEL F. UDDANNELSE 

1003 respondenter 
Uvægtede data Vægtede data 

n % n % 

Grundskole 8.-10. klasse (inkl. realskole) 85 8% 116 12% 

Almengymnasial uddannelse (inkl. HF) 91 9% 107 11% 

Erhvervsgymnasial uddannelse (inkl. HHX 
og HTX) 

48 5% 49 5% 

Erhvervsfaglig uddannelse (f.eks. EUD, 
håndværksuddannelse, kontoruddannelse, 
butiksuddannelse) 

212 21% 216 22% 

Videregående uddannelse (op til 2 år - 
Kræver forudgående gymnasial eller 
erhvervsgymnasial uddannelse) 

76 8% 64 6% 

Videregående uddannelse (2-4½ år) 306 31% 258 26% 

Videregående uddannelse (5 år eller 
længere) 

147 15% 154 15% 

Forskeruddannelse (f.eks. Ph.d.) 18 2% 19 2% 

Andet/Ved ikke 20 2% 20 2% 

Total 1003 100% 1003 100% 

MEGAFON 
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MEGAFON-OMRÅDERNE: KOMMUNE-OVERSIGT 

 

REGION HOVEDSTADEN 

 
HOVEDSTADEN – CITY // Dragør Kommune, Frederiksberg Kommune, Københavns Kommune, Tårnby 

Kommune, Bornholms Regionskommune. 

HOVEDSTADEN – VEST // Albertslund Kommune, Ballerup Kommune, Brøndby Kommune, Gladsaxe 

Kommune, Glostrup Kommune, Herlev Kommune, Hvidovre Kommune, Høje-Taastrup Kommune, Ishøj 

Kommune, Rødovre Kommune, Vallensbæk Kommune. 

HOVEDSTADEN – ØST //  Allerød Kommune, Furesø Kommune, Gentofte Kommune, Hørsholm Kommune, 

Lyngby-Taarbæk Kommune, Rudersdal Kommune. 

HOVEDSTADEN – NORD //  Egedal Kommune, Fredensborg Kommune, Frederikssund Kommune, Halsnæs 

Kommune, Gribskov Kommune, Helsingør Kommune, Hillerød Kommune. 

 

 

REGION SJÆLLAND 

 

SJÆLLAND – ØST // Greve Kommune, Køge Kommune, Lejre Kommune, Roskilde Kommune, Solrød 

Kommune. 

SJÆLLAND – VEST // Holbæk Kommune, Kalundborg Kommune, Odsherred Kommune, Ringsted Kommune, 

Slagelse Kommune, Sorø Kommune. 

SJÆLLAND – SYD // Faxe Kommune, Guldborgsund Kommune, Lolland Kommune, Næstved Kommune, 

Stevns Kommune, Vordingborg Kommune. 

 

 

REGION SYDDANMARK 

 
SYDDANMARK – ØST // Faaborg-Midtfyn Kommune, Langeland Kommune, Nyborg Kommune, Odense 

Kommune, Svendborg Kommune, Ærø Kommune. 

SYDDANMARK – MIDT // Assens Kommune, Fredericia Kommune, Kerteminde Kommune, Middelfart 

Kommune, Nordfyns Kommune, Vejle Kommune. 

SYDDANMARK – SYD //  Haderslev Kommune, Kolding Kommune, Sønderborg Kommune, Tønder 

Kommune, Aabenraa Kommune. 

SYDDANMARK – VEST // Billund Kommune, Esbjerg Kommune, Fanø Kommune, Varde Kommune, Vejen 

Kommune. 
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REGION MIDTJYLLAND 

 
MIDTJYLLAND – SYD // Favrskov Kommune, Hedensted Kommune, Horsens Kommune, Odder Kommune, 

Samsø Kommune, Silkeborg Kommune, Skanderborg Kommune. 

MIDTJYLLAND – VEST // Herning Kommune, Holstebro Kommune, Ikast-Brande Kommune, Lemvig 

Kommune, Ringkøbing-Skjern Kommune, Struer Kommune. 

MIDTJYLLAND – ÅRHUS // Århus Kommune. 

MIDTJYLLAND – NORD // Norddjurs Kommune, Randers Kommune, Skive Kommune, Syddjurs Kommune, 

Viborg Kommune. 

 

 

REGION NORDJYLLAND 

 
NORDJYLLAND – SYD // Mariagerfjord Kommune, Rebild Kommune, Vesthimmerlands Kommune, Aalborg 

Kommune. 

NORDJYLLAND – NORD // Brønderslev Kommune, Frederikshavn Kommune, Hjørring Kommune, Jammer-

bugt Kommune, Læsø Kommune, Morsø Kommune, Thisted Kommune. 

 

 

Rapporten er udarbejdet af Asger H. Nielsen. 

 
 
 
 
 
 
 

MEGAFON er medlem af ESOMAR og er certificeret efter DS/EN ISO-

20252:2019 standarderne. DS/EN ISO-20252:2019 er de internationale branche-

specifikke standarder for markeds-, opinions- og samfundsundersøgelser. 

Standarderne sikrer, at der udføres fast og dokumenteret kvalitetskontrol af alle 

led i procedurerne fra den første kontakt med kunden helt frem til den endelige 

rapport. Derudover supplerer ISO-standarderne ESOMAR’s regler vedrørende 

etiske retningslinjer og korrekt adfærd overfor kunder og respondenter. 
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2A FREKVENSTABELLER 

 

 
 

1003 RESPONDENTER 

 



 
 
  

  
 

FREKVENSTABELLER // SIDE 1 

TABELRAPPORT 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Meget relevant 712 71% 

Relevant 210 21% 

I nogen grad relevant 68 7% 

I mindre grad relevant 11 1% 

Slet ikke relevant 2 0% 

Ved ikke 1 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Meget relevant, Relevant 921 92% 

I nogen grad relevant 68 7% 

I mindre grad relevant, Slet ikke 
relevant 

12 1% 

Ved ikke 1 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

I meget høj grad 696 69% 

I høj grad 245 24% 

I nogen grad 50 5% 

I mindre grad 10 1% 

Slet ikke 2 0% 

Ved ikke 0 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

I meget høj grad, I høj grad 941 94% 

I nogen grad 50 5% 

I mindre grad, Slet ikke 12 1% 

Ved ikke 0 0% 

Total 1.003 100% 
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03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Beredskabsstyrelsen 3 0% 

Erhvervsstyrelsen 14 1% 

Lægemiddelstyrelse  17 2% 

Patientstyrelsen 1 0% 

Politiet 352 35% 

Statens Serum Institut 204 20% 

Styrelse for Patientsikkerhed 11 1% 

Sundhedsmyndigheder 71 7% 

Sundhedsstyrelsen 595 59% 

Beskæftigelsesministeriet 9 1% 

Børne og 
undervisningsministeriet 

11 1% 

Erhvervsministeriet 26 3% 

Finansministeriet 71 7% 

Justitsministeriet 34 3% 

Skatteministeriet 5 0% 

Skatteforvaltningen 2 0% 

Social- og Indenrigsministeriet 12 1% 

Statsministeriet 164 16% 

Statsministeren  197 20% 

Sundhedsministeriet 119 12% 

Sundheds- og Ældreministeriet 6 1% 

Sundhedsministeren 49 5% 

Udenrigsministeriet 110 11% 

Undervisningsminister 7 1% 

Ministre øvrige og uspecificeret 41 4% 

EU 2 0% 

Staten 11 1% 

Regeringen 191 19% 

Folketinget 15 2% 

Regionerne 40 4% 

KL 11 1% 

Kommunen 53 5% 

Borgerservice 5 1% 

Dronningen 9 1% 

WHO 41 4% 

TV2 124 12% 

DR 118 12% 

Andet, (specificér på næste side) 26 3% 

Husker ikke 84 8% 

Svar i alt 2.860 286% 

Total 1.001 100% 

 
Besvarelser, der ikke omhandler myndigheder, 
er udeladt. TV 2 og DR er dog medtaget da 
mange respondneter har givet netop disse 
svar.  
 

 

 

 

 

04. Hvilke af disse myndigheder 
kan du huske at have læst, set 
eller hørt information fra, om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus indenfor den sidste 
uge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Sundhedsstyrelsen 956 96% 

Regeringen (ministre) 943 94% 

Politiet 886 88% 

Statens Serum Institut 780 78% 

Erhvervsstyrelsen 397 40% 

Styrelsen for Patientsikkerhed 363 36% 

Digitaliseringsstyrelsen 82 8% 

Energistyrelsen 27 3% 

Ingen af ovenstående 4 0% 

Ved ikke 6 1% 

Svar i alt 4.444 444% 

Total 1.001 100% 
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05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Feber 903 90% 

Hoste 583 58% 

Vejrtrækningsproblemer  525 52% 

Muskelømhed/muskelsmerter 284 28% 

Ondt i halsen 278 28% 

Hovedpine 265 26% 

Tør hoste 249 25% 

Åndenød 112 11% 

Forkølelse 91 9% 

Træthed 78 8% 

Nedsat smags- og lugtesans 65 6% 

Influenzasymptomer 62 6% 

Diarré 60 6% 

Ledsmerter/ømme led 53 5% 

Snue 45 4% 

Løbende næse 41 4% 

Generel 
utilpashed/sygdomsfølelse 

39 4% 

Lungebetændelse 22 2% 

Mavesmerter/-problemer 21 2% 

Kvalme 18 2% 

Svimmelhed 18 2% 

Brystsmerter 16 2% 

Nysen 13 1% 

Halssmerter 12 1% 

Trykken for brystet 10 1% 

Udslæt 0 0% 

Andet, (specificér på næste side) 58 6% 

Kender ingen 16 2% 

Svar i alt 3.937 392% 

Total 1.003 100% 

 

 

06. Hvilke af disse symptomer 
forbinder du med coronavirus? 
(Du må gerne give flere svar).  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Vejrtrækningsproblemer  978 98% 

Feber 972 97% 

Hoste 958 96% 

Ondt i halsen 726 72% 

Muskelømhed 694 69% 

Hovedpine 619 62% 

Træthed 558 56% 

Forkølelse 463 46% 

Brystsmerter 315 31% 

Svimmelhed 176 18% 

Udslæt 6 1% 

Ingen af nævnte 0 0% 

Ved ikke 0 0% 

Svar i alt 6.465 645% 

Total 1.003 100% 
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07. Hvilke officielle råd for at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, har du hørt om? 
Skriv op til 5 officielle råd. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Hold afstand 774 77% 

Vask hænder 537 54% 

Bliv hjemme 515 51% 

Host eller nys i dit ærme 487 49% 

Spritte hænder af 318 32% 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

276 28% 

Max 10 sammen 167 17% 

Vær opmærksom på rengøring 137 14% 

Undgå direkte kontakt 121 12% 

Hold 2 meters afstand 94 9% 

Begræns fysisk kontakt 85 8% 

God håndhygiejne 57 6% 

Isolation  48 5% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

30 3% 

Brug handsker 17 2% 

Brug mundbind 11 1% 

Luft ud dagligt 4 0% 

Indtag rigeligt med væske 1 0% 

Tag vitamin- og kosttilskud 1 0% 

Andet, (specificér på næste side) 168 17% 

Har ikke hørt om nogen 12 1% 

Svar i alt 3.858 385% 

Total 1.003 100% 

 

 

08. Hvilke af disse råd til at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus tror du er de 
officielle? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

988 98% 

Hold afstand 972 97% 

Host eller nys i dit ærme 967 96% 

Begræns fysisk kontakt 925 92% 

Bliv hjemme 892 89% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

759 76% 

Vær opmærksom på rengøring 696 69% 

Luft ud dagligt 395 39% 

Brug handsker 245 24% 

Brug mundbind 81 8% 

Indtag rigeligt med væske 77 8% 

Tag vitamin- og kosttilskud 27 3% 

Ingen af ovenstående 0 0% 

Ved ikke 1 0% 

Svar i alt 7.023 700% 

Total 1.003 100% 

 

  



 
 
  

  
 

FREKVENSTABELLER // SIDE 5 

TABELRAPPORT 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig 693 69% 

Delvis enig 244 24% 

Hverken/eller 33 3% 

Delvis uenig 22 2% 

Helt uenig 8 1% 

Ved ikke 3 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig, Delvis enig 936 93% 

Hverken/eller 33 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 30 3% 

Ved ikke 3 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig 739 74% 

Delvis enig 220 22% 

Hverken/eller 30 3% 

Delvis uenig 11 1% 

Helt uenig 1 0% 

Ved ikke 2 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig, Delvis enig 960 96% 

Hverken/eller 30 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 12 1% 

Ved ikke 2 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig 709 71% 

Delvis enig 245 24% 

Hverken/eller 27 3% 

Delvis uenig 18 2% 

Helt uenig 2 0% 

Ved ikke 2 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig, Delvis enig 954 95% 

Hverken/eller 27 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 20 2% 

Ved ikke 2 0% 

Total 1.003 100% 
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12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig 654 65% 

Delvis enig 240 24% 

Hverken/eller 56 6% 

Delvis uenig 32 3% 

Helt uenig 14 1% 

Ved ikke 6 1% 

Total 1.003 100% 

 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Helt enig, Delvis enig 895 89% 

Hverken/eller 56 6% 

Delvis uenig, Helt uenig 46 5% 

Ved ikke 6 1% 

Total 1.003 100% 

 

 

13. Er der noget vedrørende det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, som du særligt 
gerne vil have mere information 
om? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Ja, (specificér på næste side) 268 27% 

Nej 735 73% 

Total 1.003 100% 

 

 

14. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Kvinde 508 51% 

Mand 495 49% 

Total 1.003 100% 

 

 

15. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

18-29 år 199 20% 

30-39 år 147 15% 

40-49 år 166 17% 

50-59 år 173 17% 

60-69 år 144 14% 

70 år eller derover 174 17% 

Vil ikke svare 0 0% 

Total 1.003 100% 

 

 

16. Angiv venligst din senest 
afsluttede uddannelse. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Grundskole 8.-10. klasse (inkl. 
realskole) 

116 12% 

Almengymnasial uddannelse 
(inkl. HF) 

107 11% 

Erhvervsgymnasial uddannelse 
(inkl. HHX og HTX) 

49 5% 

Erhvervsfaglig uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværksuddannelse, 
kontoruddannelse, 
butiksuddannelse) 

216 22% 

Videregående uddannelse (op til 
2 år - Kræver forudgående 
gymnasial eller 
erhvervsgymnasial uddannelse) 

64 6% 

Videregående uddannelse (2-4½ 
år) 

258 26% 

Videregående uddannelse (5 år 
eller længere) 

154 15% 

Forskeruddannelse (f.eks. Ph.d.) 19 2% 

Andet/Ved ikke 20 2% 

Total 1.003 100% 

 

 

17. Hvilken region er du bosat i? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

n % 

Region Hovedstaden 317 32% 

Region Sjælland 146 15% 

Region Syddanmark 211 21% 

Region Midtjylland 226 23% 

Region Nordjylland 103 10% 

Total 1.003 100% 
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03. Hvilke myndigheder var afsenderen? Skriv 
op til 5 myndigheder 

 
Andet: 25 respondenter 
  26 besvarelser 
  
5 Sundhedsvæsenet 
4 Coronasmitte.dk 
3 Forsvaret 
2 Kultur og slotsstyrelsen 
1 Danske vandværker 
1 FN 
1 Hjemmeværnet 
1 Hjemmeværnskommandoen 
1 Hospitalerne 
1 Http://covidapi.info 
1 Hvidovre hospital 
1 Udenrigstjenester 
1 Udenrigsstyrelsen 
1 Udlændingestyrelsen 
1 UVM  
1 Veterinærdirektoratet 

 

 
05. Hvilke symptomer på coronavirus kender 
du? Skriv op til 5 symptomer. 

 
Andet: 55 respondenter 
  57 besvarelser 
  
7 Lungesmerter 
4 Død 
3 Lungeproblemer 
3 Nedsat lungefunktion 
3 Opkast 
3 Stoppet næse 
3 Svedeture 
2 Nyresvigt 
2 Slim 
2 Tør hals 
2 Dyspnø 
1 Afføringsproblemer 
1 Besværet lungefunktion  
1 Brændende indre 
1 Dødsstivhed 
1 Halsbetændelse 
1 Hurtigt åndedræt 
1 Irritation i slimhinderne 
1 Kløe 
1 Dårlig ånde 
1 Kortåndet 
1 Kriller i halsen 
1 Kriller på lunger  
1 Kuldegysninger  
1 Luftvejssymptomer  
1 Lunger knitrer som parpirsposer 
1 Mavesmerter 
1 Nakkesmerter 
1 Næseblod 
1 Sekretdannelse 
1 Synkebesvær 
1 Sår i hals 
1 Tendens til at gylpe  
1 Ømme lunger 

 
07. Hvilke officielle råd for at beskytte dig selv 
og andre mod smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af coronavirus, har du hørt 
om? Skriv op til 5 officielle råd. 

 
Andet: 169 respondenter 
  188 besvarelser 
  
24 Undgå social kontakt 
22 Rør ikke ansigtet 
17 Bliv hjemme hvis du har symptommer 
15 Undgå offentlige transportmidler 
9 Afspritning af overflader 
8 Køb ind kun 1 person 
7 Max 2 sammen 
7 Ring til lægen i stedet for at møde op 
6 Arbejd hjemmefra 
6 Køb ind til længere perioder 
5 Omgås kun de samme få mennesker 
3 Brug kort/mobilepay 
3 Sund fornuft 
3 Køb ind udenfor myldretid 
3 Ingen fester eller familie sammenkomster 
2 Legeaftaler med få og gerne udendørs 
2 Tage temperatur 
2 Ingen rejseaktivitet 
2 Rør ikke ved ting, andre har rørt ved 
1 Afspritning af alt 
1 Ring - ikke duk op til lægen 
1 Bliv væk fra plejehjem 
1 Dragter 
1 Er du i tvivl om noget er en god ide- så lad være 
1 Frisk luft 
1 Få mad leveret 
1 Gå i seng hvis syg 
1 Hav sprit med i lommen 
1 Hvis du er en af de udsatte, så bliv hjemme 
1 Hvis man er syg skal man blive hjemme til to dage 

efter en sygdom er overe  
1 Ikke hamstre 
1 Ikke være sammen med 2 af gangen 
1 Ingen besøg af familien 
1 Karantæne efter udrejse 
1 Sørg for at begrænse smittekæder 
1 Cykler 
1 Køb ind, kun hvis nødvendigt 
1 Lukket arbejdsplads 
1 Motion 
1 Motion og helst i det fri 
1 Motioner hjemme  
1 Mød kun få og kun ude 
1 Oplys andre 
1 Pas på dig selv og andre 
1 Personer over 70 undgå indkøb 
1 14 dages karantæne hvis man er smittet 
1 Bevidsthed om åndedrættet 
1 Tal ikke for længe sammen max 15 min indendørs 
1 Tænke på sig selv som smittet 
1 Undgå at røre ved mange ting i fx supermarked 
1 Undgå mennesker 
1 Udlever ikke personlige oplysninger uanset 

afsenderen (bedrageri) 
1 Vask kontaktpunkter i hjemmet 
1 Handel kun 1 person 
1 Mødes kun udendørs 
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1 Undgå trængsel 
1 Ved symptomer bliv hjemme isoleret fra andre 
1 Ved tiltagende problemer med at trække vejret søg 

lægekontakt 
1 Vis generel hensyn til andre 
1 Vær kun sammen få personer, hvis I er raske 
1 Vær sammen med de samme hver dag 

 

 
13. Er der noget vedrørende det nuværende 
udbrud af coronavirus, som du særligt gerne 
vil have mere information om? 

 
Andet: 266 respondenter 
  310 besvarelser 
  
7 Hvor mange er blevet raske 
6 Raskmeldte - antal 
1 Er jeg mere i farezonen end andre? 
1 Har tidligere (2006) været indlagt med legionærsyge. 
1 Afgangseksaminer 
1 Afgangselevers mulighed for at komme tilbage til 

uddannelse/skole evt. før resten af skolen kan 
åbnes helt op. 

1 Alder på dem, der er døde, og om de led af andre 
og/eller kroniske sygdomme 

1 Aldersgennemsnittet for indlagte på intensiv 
1 Alt , men kan ikke uddybe hvad det kunne være 
1 Antal ramte, hvor mange er på indesirv 
1 Antal raske 
1 Hvornår kurven knækker 
1 Antal raskmeldte 
1 Antal smittede - test bredt 
1 Hvordan der sikres at kassemedarbejdere i butik 

ikke testes, da en smittet ved kassen kan have 
kontakt med 1000-vis af mennesker dagligt 

1 Hvorfor tester man ikke en tilfældig gruppe 
mennesker, for at finde smittede der ikke viser 
symptomer? 

1 Antal smittede og alder på de døde og indlagte 
1 Antal smittede, døde, planer for fremtiden - altså alt 

det, som myndighederne gør så godt lige nu.  
1 Antallet af raske 
1 Antallet af raske, som har været smittet med Corona 

virus. 
1 Antallet af raske. Der bliver kun snakket om hvor 

mange syge der er, men ikke hvor mange der bliver 
raske/hvor mange aktive tilfælde der er. 

1 Antallet af raskmeldte 
1 Arbejder selv inden for hjemmeplejen, jeg mangler 

information om hvor mange der bliver smittet i 
døgnet, hvor mange der er døde, hvilken alder de 
har. 

1 arbejdsmarkedsøkonomien og planen for Danmark, 
når denne pandemi er overstået  

1 Bedre muligheder for at blive undersøgt for 
coronavirus 

1 Bedre statistik på hvem der er mest ramt og hvor 
hårdt 

1 Begrundelser for valget af - samt fordele og ulemper 
ved - de valgte strategier for bekæmpelse af covid-
19 på samfundsplan. 

1 Behandling når/hvis man rammes trin for trin 
afhængig af sygdommens alvorlighed for den 
enkelte. 

1 Beskytter hiv-medicin mod Corona? 

1 Udover at forhindre hamstring, hvor er det så en god 
ide, at ældre nu skal på apoteket og hente medicin 
oftere? Skaber det ikke mere smittefare for de 
ældre? 

1 Er der forsket i om hiv-medicin beskytter mod 
Corona? 

1 Ca hvornår stopper det og kommer det igen 
1 Coronas indvirkning på foster, men ved der på 

nuværende mangler evidens herfor.  
1 Daglig information om situationen  
1 Daglig opdatering om antal smittede, antal indlagte 

osv. 
1 Daglig opfølgning fra sundhedsmyndighederne 
1 Danmark skal blive bedre til at faktatjekke 

informationer om coronavirus 
1 De unge mennesker der går ud af 9 klasse , samt 

elever der er færdige på gymnasiet. Skal de op til 
eksamen . 

1 Især eleverne i 9 klasse de mister utrolig meget 
viden og hjælp. Jeg ville ønske de også havde 
digital undervisning , hvor læreren er på computeren 
, så både lærer og elever kan se og hører hinanden 
, og har en god mulighed for at komme godt videre i 
uddannelses systemet . Jeg syntes 9 klasserne 
bliver svigtet i denne her krise. De mindre klasser 
kan heldigvis nå at indhente det tabte 

1 Debatten. Hvad så bagefter 
1 Den efterfølgende potentielle immunitet efter at have 

smittet.  
1 Den egentlige årsag til udbruddet 
1 Dødsfald, spredning i alder.  
1 Hospitalernes belastning. 
1 Effekten på erhvervslivet, omkring genåbning af 

erhvervslivet 
1 Efter raskmelding kan ny smitte så sætte dig på 

hænderne 
1 En forventet tidshorisont 
1 En plan for genåbning af dk igen 
1 En plan for hvordan Danmark skal åbnes igen. En 

kommunikation om emnet uanset at det tager tid 
inden det sker.  

1 En tids horisont ville være dejligt, samt flere test så 
man har bedre styr på smittespredningen. 

1 Er der lavet en model over sygdomsudbrud (graf) om 
hvordan Danmark/verden ville se ud, hvis man ikke 
bekæmper sygdommen?  

1 Er det rigtigt, at malariamedicin (klorokin) virker mod 
COVID-19, og hvor langt er man med at efterprøve 
det? Kan man forvente, at det tages i brug inden for 
en overskuelig tid? 

1 Evidens 
1 De tiltag, som man har i støbeskeen. Reelle tal og 

information – ingen mørkelygte 
1 Exit 
1 Fakta og tal ift. føste dag. Hvor mange dør og hvor 

mange dør under en normal influenzasæson? - 
ældre mennesker rammes mest, hvofor rammes vi 
af pandemien nu? hvad skyldes det? Er det vores 
adfærd? Mere omkring alternative behandlinger 
(viamine styrker immunforsvaret). Mere om de 
forskellige typer af corona. Vær åben for at der 
findes forskellige alternative behandlinger. 
Frihedsettighederne indskrænkes fordi der ikke er 
meldt ud omkring forskellige tiltag, som måske ikke 
er relevante mere.  

1 Flere informationer om raskmeldte 
1 Flere testresultater 
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1 Forbedring af immunforsvarets muligheder for at 
afvikle infektioner korrekt. 

1 300.000 danskere mangler C-vitamin i et omfang der 
gør, at de har en forøget risiko for at dø af 
infektionssygdomme.  

1 Forholden for små børn og gravide 
1 Forstår ikke hvorfor det er så svært at sige noget om 

hvor mange der bliver raske  
1 Forsøger Danmark at forhindre alle får Corona, eller 

accepterer vi alle får det og forsøger at flade kurven 
1 Fra du er smittet til du får sympotomer - er man 

smitbar mens man er i den periode? 
1 Fremtidsperspektivet 
1 Fremtidsudsigter nuværende bølge 
1 Forventninger til bølge 2 og evt 3, tidsestimat mv.  
1 Får vi alle coronavirus på et tidspunkt? 
1 Genåbningen 
1 Gerne mere oplysning om det at mange søger mod 

sommerhuse og ferieboliger i ferielandet. 
Smittespredning fra KBH og ud i landet - vi er jo alle 
potentielle smittebærere nu. Hvor langt er vi fra at 
der indføres forbud for rejse mellem landsdelene? 

1 Gravide, barslende og nyfødte 
1 Har der været udbrud af denne virus før? 
1 Hvad der faktisk forventes af os som befolkning. Det 

er svært at finde ud af, når myndighederne ikke er 
helt enige 

1 Hvad er det man bruger i Spanien til at rengøre 
gader og bygninger? 

1 Hvad er scenarierne og hvad påvirker hvornår vi 
"åbner op" - giv os indsigt i beslutningsproces og 
hvad der kan påvirke det....vi kan godt selv tænke 
og forstå, det er bare frusterende ikke at vide hvad 
der foregår 

1 Hvad gør man hvis man blev arbejdsløs lige før alt 
dette, og nu står uden indkomst, og med indefrosset 
feriepenge.  

1 Hvad gør man ved personer som er testet positive 
men ikke er indlagte. Er der nogen som kontrollerer 
at de holder sig selv isoleret?  

1 Hvad kan vi gøre for at starte Danmark op igen? 
1 Hvad med at dyrke sex?   Er det tilladt? 
1 Hvad med dem som har været smittet og er ude på 

den anden side - kan de føle sig trygge og evt være 
mere udadvendte? 

1 Hvad med vores eksamener? 
1 Hvad når virussen er "væk" gemmer der sig så evt. 

rester i huset (overalt) ? Må jeg gå på arbejde selv 
om det ikke er nødvendigt + dvs. hos personer som 
ikke har et nødvendigt behov, selvom jeg er bordret 
af kommunen ? 

1 Hvad planen er. 
1 Hvad regeringen/Sundhedsstyrelsen reelt gør for at 

minimere perioden hvor Danmark er sat i stå. 
1 Hvordan er tallene smittede/døde set i forhold til 

døde i samme periode sidste år? Hvordan er tallene 
set i forhold til influenza? 

1 Specifikke og entydige retningslinjer for 
Hjælpepakkerne til erhverv. 

1 Hvad skal lærerne gøre, når de både skal undervise 
deres egne børn derhjemme (eller guide dem 
igennem undervisning fra tilsendt fra skolen) og 
samtidig bliver mødt med krav om liveundervisning 
af deres egen klasse via video. 

1 Hvad vil det sige at have milde symptomer, når man 
er ung/barn/midaldrende? 

1 Hvem bliver raske?  

1 Hvem er det der dør. Altså alder, syge osv.  
1 Hvem laver foranstaltninger for at undgå det igen. 

Har rejst meget i Asien, og det er tydeligt at de ved 
bedre (termografi i lufthavne, masker=her tager 
sundhedsstyrelsen fejl). Få asisatiske eksperter ind. 
Det er tydeligt at vore eksperter er eksperter 
siddende på et universitet eller institut med 
matematiske modeller, som vi alle kan efterlave, 
men ikke har lavet feltarbejde, som vi andre ikke har 
prøvet. 

1 - aktivering af erhvervslivet. Tag bare imod. Private 
enterprise skal nok få rigelig af ideer på 
løsningerne. Det behøver ikke at bruge jeres tid på. 
Men sorter og evaluer mellem forslagene, frem for 
at I tror I skal innovere. Det kan I alligevel ikke. 

1 - Anvend praktisk sund fornuft frem for at læs op af 
procedure håndbogen (lavet så mange fejl: undgå 
kineser bashing, lufthavnsankomster fra Italien, 
Ischgl bus, kig bredere ud end sygehusene for 
udstyr og løsninger, og og). Sundhedsstyrelsen er jo 
netop ikke udførende, de skal være dem som vi kan 
stole på har overblikket, og fortæller de andre hvad 
de skal gøre. Anvend sund fornuft og afvig fra 
processerne, når de giver praktisk mening. 

1 Hvem vil de prøveteste 
1 Hvilke kroniske sygdomme er kritiske i forhold til 

coronavirus og hvilke er ikke så farlige at have? 
1 Hvilken betydning der får for folk under uddannelse 
1 Hvis det nuværende angreb er overstået ved f.eks. 

udgangen af juni måned, hvordan overlever viruset 
så, når det siges, at vi kan forvente en 2. bølge? 
Hvor og hos hvem kan det forventes at genopstå? 
Bliver det igen over hele verden? 

1 Hvis man har mistanke om at være smittet, i hvilket 
stadie skal man henvende sig til myndighederne og 
evt. blive testet 

1 Hvor kan jeg som 'alm.' person købe/anskaffe 
håndsprit? Fint, at man skal bruge det, så 
smittekæder kan brydes i yderste led. Fint, at 
Butikker har det til rådighed, når jeg handler, men 
var det ikke smartere, hvis vi alle havde det med os 
og brugte det ofte?  

1 Hvor lang tid kan smitte overleve på f.eks. et 
dørhåndtag eller en hånd som IKKE kommer op til 
øjne, næste eller mund 

1 Hvor lang tid overlever corona på forskellige 
overflader. 

1 Hvor lang, tid kan man blive ved med at smitte 
1 Hvor længe kan længden af en 

infektion/symptomerne vare. 
1 Hvor længe nedlukningen forventes at vare ift 

eksamener  
1 Hvor mange af de indlagt er udskrevet / hvad er den 

typiske indlæggelsestid. 
1 Hvor mange af de syge der er helbredt 
1 Hvorfor skal udlændinge ikke i karantæne inden de 

må arbejde i DK 
1 Hvor mange der er kommet sig efter indlæggelse 
1 Hvor mange bliver raske 
1 Hvor mange der er raskmeldte  
1 Hvor mange der reelt er smittet og hvor stor en andel 

af de i respirator som overlever. 
1 Hvor mange skal have haft virussen før det er sikkert 

at starte samfundet op igen?  
1 Hvor mange/få af symptomerne skal man have for at 

mistænke at man har covid 19 
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1 Hvor meget kapacitet sygehusene har tilbage og 
hvor slemt det står til med mangel på værnemidler. 

1 Hvor når de tror det stopper så man ikke skal rende 
rundt og være bange og ikke behøver være i dette 
helved til fængsel og hvornår jeg kan komme på 
arbejde igen og komme i gang med ens normale 
hverdag igen og mødes med kæresten igen. 

1 Hvor overbelastet sundhedssystemet reelt er 
1 Hvor stor en del af de smittede bliver indlagt? 
1 Efter antal udførte test ser det ud til at være MANGE 

- for nogle er jo heldigvis udskrevet igen 
1 Hvordan  og hvornår samfundet bliv åbent op igen 
1 Hvordan er det opstået? (selvom pesonen godt ved 

der ikke e et svar)  
1 Hvordan er jeg stillet i forhold til at miste min SU, 

hvis jeg ikke kan klare fjernundervisning. Og hvis 
jeg skulle skifte uddannelse, hvordan er jeg så stillet 
med at få ny SU og blive optaget 

1 Hvordan får vi gang i samfundet igen? 
1 Hvordan har man tænkt sig at genopstarte det 

danske samfund, herunder sikre at det sker i takt 
med genopstart af øvrige lande. 

1 Hvordan isolerer man en af familiemedlemmer som 
er ramt af virussen. Hvad er forholdsregler her? 

1 Hvordan jeg skal forholde mig hvis nogen i min 
husstand bliver syge. Om jeg kan gå på arbejde 
som pædagog, hvis vedkommende ikke er testet. 

1 Hvordan man bør forholde sig hvis man tager "ikke 
livsnødvendigt" medicin mod svær kronisk sygdom, 
som modificerer imunforsvaret, f.eks. Humira mod 
svær psoriasis 

1 Hvordan man forholder sig som kronisk syg, når 
restriktionerne ophæves. Jeg vil stadig være angst 
for smitte. 

1 Hvordan man skal forholde sig til samværet med 
raske ældre med alder ligeomkring den begynde 
risikogruppe (65 år). Både hvad angår de ældres 
børn og især børnebørn. 

1 Hvordan man skal komme til lægen. Når ens baby er 
syg. For lægerne vil ikke til se dem. 

1 Hvordan man som sundhedspersonale bliver testet. 
Og hvor mange er blevet raske igen?  

1 Hvordan regeringen forventer at få gang i Danmark 
igen. Hvordan de vil hjælpe dem som får psykiske 
problemer når vi kommer tilbage til hverdagen.  

1 Hvordan samfundet kan åbne op igen, før epidemien 
nødvendigvis er overstået.  

1 Hvordan ser den situation, som vil få 
Sundhedsstyrelsen til at anbefale en lempelse og af 
personlige grunde en genåbning af skolerne, ud? 

1 Er der nogen sandsynlighed for, at man kan blive 
smittet på en golfrunde, hvis man 1. holder mindst 2 
meters afstand 2. højst spiller 3 spillere sammen 3. 
kun spiller med de samme 1-2 medspillere hver 
gang 4. kun rører ved sit eget udstyr og sine egne 
bolde (og ingen andre rører dette) 5. Spritter sine 
hænder efter hvert hul? 

1 Hvor sandsynligt mener beslutningstagerne, det er, 
at skolerne er genåbnet tirsdag d. 14. april? 

1 Hvordan sikres det at der testes nok? Civilbetjente 
nødt til at teste alle som har symptomer. Lige nu 
kan vi ikke bruge “antal smittede” til noget som helst  

1 Hvordan skal man som pædagog beskytte sig. Man 
er dagligt i kontakt med forældre der kan være 
smittebærere og kan ikke bære værn. 

1 Hvordan skal skilsmisse børn forholde sig til de nye 
retningslinjer, altså om de skal blive hos den ene 

forældre og ikke se den anden i karantæne 
perioden, eller om de godt må rejse frit mellem 
deres forældre? 

1 Hvordan særligt par udsatte skal forholde sig til 
hinanden når den ene får symptomer 

1 Hvordan vi bedst muligt forholder os når samfundet 
skal i gang igen 

1 Hvorfor Danmark mangler test-kits, mundbund og 
håndsprit, når virussen har været kendt i flere 
måneder. 

1 Hvorfor er den mere farlig end alm influenza? Højere 
potentiel dødelighed, mere smitsom, andet? 

1 Hvorfor er diabetis 2 særlig udsatte 
1 Hvorfor er mange test bedre end at folk holder sig 

hjemme ved symptomer? 
1 Hvorfor kører produktions danmark på flere områder, 

med øget kraft når andre især det off. er gået hjem. 
Transport fra lagre til privat kunder som eks. Net 
butikker mv. 

1 Hvorfor lukker man genbrugspladser? Nu hvor alle 
har tid til at rydde op og bortskaffe, det er jo det der 
er skyld i at folk smider affald alle steder i naturen 
o.s.v. 

1 Hvorfor man ikke anså det sandsynligt at en meget 
smitsom virus ville smitte Danskere i udlandet inden 
deres hjemrejse. Hvorfor man vælger at bruge 
gradvise og dermed langtrukne restriktioner i stedet 
for fuld nedlukning i kort tid? 

1 Hvorfor man ikke tester flere, samt antallet af raske 
1 Hvorfor pressen kører 24-7 i loop med de samme 

informationer, og ikke mindst hvorfor alt bliver gjort 
helt sort med den følge at samfundet går i sort. 
Husk lyspunkterne og troen på at vi kommer 
igennem og erhvervet kommer igang igen. 

1 Hvorfor regering har valgt den strategi som de har 
1 Hvorfor skal håndværkere gå på arbejde når de 

offentlige kan side hjemme med løn 
1 Hvorfor unge også kan blive så syge af det, - i 

starten talte man kun om at svage grupper kunne 
1 Hvorfor valgte man ikke heftig testning fra start? 
1 Hvornår alle med symptomer kan blive testet 
1 Hvornår an kan skimte en afslutning 
1 Hvornår butikker, caféer, frisører osv. åbner op igen 
1 Hvornår de forventer at vi må være blandt andre 

mennesker igen. 
1 Hvornår det bliver muligt for alle at blive testet 
1 Hvornår det forventes at Danmark åbner igen. Bare 

et ca. svar 
1 Hvornår div restriktioner lempes, samt plan for 

hvordan økonomien (nationalt) skal håndteres 
efterfølgende. 

1 Hvornår er det ovre 
1 Hvornår er hverdagen tilbage 
1 Hvornår forventer vi at sygdommen er på sit 

højeste?  
1 Hvornår får Danmark fingeren ud og får testet alle 

danskere. Det ved vi fra Japan, Taiwan og 
Sydkorea er den mest effektive måde at begrænse 
smitten på.  

1 Medierne skal have mere fokus på at der i sundheds 
og pleje sektoren er mange ledere, der ikke tager 
smitte risikoen alvorligt, og begrænser brugen af 
værnemidler.  

1 Hvornår jeg kan forvente at samfundet åbner op 
igen.  

1 Hvornår kan jeg blive testet? Har i to mdr haft flere 
symptomer (hoste, snottet, delvis åndenød, let 
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feber) men er hele tiden af egen læge vurderet for 
“rask” til test. Tests burde bruges også i mit tilfælde 
som ikke særlig syg 

1 Hvornår kan jeg komme tilbage på arbejde som 
lærer 

1 Hvornår kan vi komme på arbejde igen 
1 Hvornår kan vi starte langsomt op igen 
1 Børn og gravide er uklart 
1 Hvornår kommer samfundet tilbage til normalen? 
1 Hvornår lukkes samfundet op 
1 Hvornår man kan forvente, at vi vender tilbage til 

normale tilstande igen.  
1 Hvornår man regner med at virussen udryddes 
1 Hvornår skal man testes 
1 Hvornår skal vi på arbejde igen 
1 Hvornår starter vi op 
1 Hvornår stopper det 
1 Ift. undervisningen af eleverne og den kommende 

eksamen. Gerne snart udmeldning da 
naturfagseksamen i princippet kan på begyndes på 
onsdag d. 1 april  

1 Info fra undervisningsministerens vedr. eksamener 
og praktikforløb for erhvervsbachelor studerende i 
sundhedssektoren 

1 Invirker influenzavacctine på virussen? 
1 Ja, hvornår det er slut 
1 Jeg forstår ikke at vi ikke bliver informeret mere 

omkring problemstillingerne ved at åbne op for, at 
danskerne skal ud i samfundet, så vi kan få 
flokimmunitet. Hvor mange vil antal syge, døde, 
indlagte vil det tiltag stige med ? 

1 Jeg forstår heller ikke hvorfor vi ikke får at vide hvor 
mange der er udskrevet fra hospitalet som har 
været indlagt med covid19. 

1 Jeg forstår ikke at vi ikke snart skal vide hvor mange 
smittede der går rundt blandt os. 

1 Jeg har lungesygdom - derfor vil jeg gerne have 
mere personlige, specfikke oplysninger. Og ønsker 
mere tilgang i, hvordanjeg skal forholde mig i fohrold 
til de nye åbninger igen. 

1 Jeg kunne godt tænke mig at vide hvorfor at, man 
ikke tidligere i langt højere grad har testet flere 
personer for COVID-19. Når det nu hele tiden har 
været anbefalingen fra WHO. 

1 Jeg synes det er misvisende, at finansministeren 
giver udtryk for at der er hjælp til de selvstændige, 
når så mange faktisk ikke kan få hjælp, hvis de står 
som ejere af firmaet, hvilket de fleste jo gør. 

1 Jeg vil gerne vide hvad planen er for eksamener og 
hjemmeundervisning  

1 Jeg vil godt vide om jeg har haft lungebetændelse 
eller coronavirus eller har vist antistoffer, syg i 3 
dage 

1 Jeg ville gerne vide om os der har/har haft 
symptomer bliver testet på et tidspunkt så vi ved om 
vi er immune og kan hjælpe til på et andet niveau 
hvis det bliver værre. 

1 Kan man sætte varer, post, tasker m.m.m. der har 
været med ude i offentligheden i 3 dages 
kakantæne når man kommer hjem? 

1 Hvad med vindretning i forhold til 2m afstand?  
1 Er det sikkert at få leveret varer? 
1 Kan man testes for at se, om man har haft 

coronavirus uden symptomer - altså har dannet 
antistoffer ? 

1 Kan man være syg selvom man ikke har symptomer 

1 Kan vi regne med at vi kan vedblive at have 
testmateriale nok, så der kan testes 10.000 dagligt? 

1 Konsekvens i informationen. Ærlighed. Indrøm fejl i 
stedet for at "vaske hænder". 

1 Hvor kan man vide om man er eller har været 
smittet. 

1 Konsekvenser for samfundet på længere sigt af 
denne nedlukning. 

1 Konsekvenserne af en nedbrudt sygehussystem, 
hvor der ikke længere er respiratorer nok. Hvad er 
dødsraten uden adgang til sundhedspleje? 

1 Kort og præcise måder at tackle hverdags situationer 
på. 

1 Vi er nogle der tænker meget konkret fordi vi har 
ADHD og autisme. Vejledning skåret ud i pap til os, 
tak! 

1 Ensrettede svar på samme spørgsmål, når man taler 
med Corona linien. 

1 Fx. Hvad er ekstra stærke rengøringsmidler, som 
blev nævnt man skal bruge til rengøring. 

1 Konkrete råd til hverdagssituationer. 
1 Kunne godt tænke mig større indblik i 

fremtidsudsigterne og mere information om de 
døde, hvad angår om de havde andre kroniske 
sygdomme.  

1 Kvalificeret information om hvornår nedlukning af 
samfundet kan forventes at ophøre 

1 Lidt mindre information - fokuser på det vigtigste 
1 Løbende information om hvor "farligt" Corona 

virusset er. 
1 Manglende info. Jeg er i tvivl om hvor vidt staten 

fortæller hele sandheden. 
1 Mangler en tilbagemelding på nogle prognoser og 

hvordan det sådan cirka gå med udviklingen.  
1 Max varighed af nedlukning 
1 Mere information om hvordan økonomien påvirkes 
1 Mere information om hvorvidt tiltagene virker. Savner 

noget positivt at “holde sig oppe med”. 
1 Mere information om smitte lokalt. 
1 Mere statistik: Hvor mange er raske? Hvad er 

alderfordelingen blandt døde, intensiv patienter osv.  
1 Mere viden omkring strategi for genåbning af 

samfundet, samt strategi for testopsoring 
1 Mere videnskabelig info 
1 Mere åbenhed omkring statistikker - hvem er syge 

og hvem dør 
1 Mere åbenhed omkring tallene. 
1 Min studenterexamen 
1 Mulighed for antistoftest. Dvs viden om at personen 

har været smittet. 
1 Mulighed for at blive testet i familien/ i lokalområdet 

samt at få oplyst om, hvor omfattende smittefaren er 
i min by. 

1 Mulighed for at spore immunitet via sporing af 
antistoffer  

1 Må 2 voksne kærester godt besøge hinanden i 
weekenderne 

1 Mørketal og antal raskmeldte 
1 Nedlukning af arbejdspladser  
1 Regeringens planer efter virus  
1 Ferieforbrug 
1 Nu bruger man 300 mia. kr. Hvad nu hvis der 

kommer en ny pandemi - hvor skal pengene så 
komme fra og hvor lang tid går der inden der igen er 
"sparet" 300 mia. kr op? 
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1 Hvorfor laver man ikke en film/tegnefilm så 3-6 årige 
kan forstå, hvorfor de ikke kan komme i fysisk 
kontakt med deres bedsteforældre? 

1 Nuværende regler/retningslinjer og antal registrerede 
smittede/indlagte/døde 

1 Nytten af indespærringen/karantæne 
1 Når der kommer gode nyheder igen 
1 Når det går godt, så man ikke kun hører de dårlige 

ting 
1 Nærmere kig på dødstallet: Jeg synes det kunne 

være interessant at høre om de folk der dør af 
coronavirus var dødeligt syge i forvejen, eller var 
raske 

1 Om der kommer en generaliseret test, der ikke 
belaster sundhedspersonel eller sundhedsvæsenet. 
Inden for de næste 3 uger. 

1 Om det bliver muligt at få en test der viser om man 
har haft coronavirus 

1 Om det er korrekt, at størstedelen af dødsfald 
skyldes, at den smittede havde en anden sygdom i 
forvejen I så fald ville det give et bedre billede og 
befolkningen ville være mere rolige, hvor vi kunne 
hjælpe bedre med indsatsen. 

1 Om det er muligt at få igen hvis man har haft det 
1 Om det er økonomiske årsager (penge), at man ikke 

havde et lager af værnemidler og de plastikting, 
som der var mangel på i forhold til test. 

1 Om det går som forventet siden vi er begyndt på lock 
down — svært at holde modet oppe, når man ikke 
aner, hvordan prognosen for tilværelsen ser ud  

1 Om hvor mange, der bliver raske og kan komme 
over det 

1 Om jeg har været smittet med coronavirus.  
1 Om man bliver imun, hvis man har værert  smittet 
1 Om man er smittet som sundhedspersonale når man 

udviser symptomer. Det har ikke været muligt at 
blive testet. 

1 Om man kan være smittebærer hvis man har haft og 
er blevet rask efter covid-19 infektion? 

1 Om tiltagene ikke virker. Alt går på at det er super og 
den rigtige beslutninger. Men hvem tør sige imod ? 

1 Om vores tiltag de virker 
1 Oplysning om hvor mange raskmeldte der er. 
1 Oplysning om raskmeldte i Danmark 
1 Opnår vi immunitet og hvor længe? 
1 Perspektiv på situationen. En fornemmelse af, hvad 

fremtiden bringer. 
1 Problem er gamle pårørende der bor hjemme.på den 

ene side vigtigt med besøg da de er ensomme, og 
på den anden side smitterisiko. 

1 Hvilke tiltag gør hjemmeplejen over for den gamle 
mht hygiejne 

1 Prognoser for det formodede forløbet af 
Coronavirussens første bølge her i dk.? 

1 Hvad sker der mht. at kunne forhindre de danske 
bankers udbetaling af aktieudbytte for 2019? 

1 Præcis hvilken kroniske sygdomme der er mest 
udsatte. 

1 Præcise smittetal. 
1 Test af befolkningen 
1 Raskmeldte & hvor slemme symptomer skal være 

inden man kontakter læge. Både hos børn & 
spædbørn 

1 Realistisk tidshorisont på hvornår restriktionerne kan 
fjernes  

1 Regler for byggemarkeder 
1 Restriktioner for arbejdere der krydser grænsen. 

1 Risiko for astma patienter 
1 Rådgivning om særlige symptomer ved eksisterende 

lungesygdom 
1 Sammenligninger med andre sygdomme, for at 

forklare alvoren, og hvorfor der bruges så mange 
penge. 

1 Sammenligningsgrundlaget - nå rman siger at der er 
så og så mange smittet, men i forhold til andre 
virusudbrud? Hvor mange døde og smittede i 
forhold til andre virusudbrud? 

1 Situationen i Sverige og den meget anderledes 
strategi.  

1 Skal det indmeldes hvis man er syg hjemme med 
lettere symptomer men uden test? 

1 Smitteforventningen ift. aktuelt 
1 Smittekurvens forløb 
1 Status på behandlingsmuligheder. 
1 Strategi for testning og inddæmning. 
1 Strategi for balancering af hensyn til 

sundhedssektoren versus hensyn til samfundet 
generelt. 

1 Sundhedspersonales retningslinjer ved mangel på 
værnemidler 

1 Synes det er misvisende vi alle skal sendes hjem fra 
arbejde og skole, men de alligevel udtaler børn 
gerne må lege sammen “hvis de er raske”. Hele 
pointen er vel man kan være rask smittebære? Så 
kan jeg vel også mødes med hvem jeg vil, jeg er jo 
“rask”???  

1 Test mulighederne for sundhedspersonale 
1 Tests, hvem kan testes nu mange flere skal testes 

og hvor foregår det? 
1 Tydeligere klarhed - Man har læst flere gange i 

medierne (DR, Tv2) at der først er blevet meldt ét 
ud og for det så senere bliver trukket tilbage  

1 Tydeligt hvem, alder og hvordan man er død. Det 
virker for mig som 41 er død af covid-19, men det er 
vist kun 41 som også har haft covid-19 som er 
døde. Og kommunikerer tydeligt at det ikke er farligt 
at få covid-19 kun hvis du er i risikogruppen. 

1 Udskyder vi ikke bare problemet ved at blive 
hjemme? Vil det ikke sprede sig igen når vi alle 
sammen går ud? 

1 Vacciner, fremtidsbilledet i flere scenarier  
1 Vide hvor mange der er smittet, og om der udvikles 

en vaccine 
1 Vil gerne have indgående viden om symptomer og 

mere testning så vi alle med symptomer testes 
1 Vil gerne have tal på de helbredte/raskmeldte 
1 Vil gerne høre om dem der bliver testet + høre 

hvorfor vi ikke kan teste flere 
1 Vil gerne vide om man bliver immun, og om man kan 

se i en blodprøve om man har haft virus.. 
1 Worst case og positive fremtidsudsigter 
1 Ærlighed 
1 Øgning af test og hvordan det skal foregå 
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01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget relevant 390 77% 321 65% 712 71% 

Relevant 87 17% 122 25% 210 21% 

I nogen grad relevant 29 6% 40 8% 68 7% 

I mindre grad relevant 2 0% 9 2% 11 1% 

Slet ikke relevant 0 0% 2 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 1 0% 1 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Meget relevant 119 60% 105 71% 128 77% 121 70% 109 76% 129 74% 712 71% 

Relevant 52 26% 28 19% 29 18% 38 22% 26 18% 37 21% 210 21% 

I nogen grad relevant 25 12% 14 10% 3 2% 10 6% 8 6% 8 4% 68 7% 

I mindre grad relevant 3 1% 0 0% 4 2% 4 2% 0 0% 0 0% 11 1% 

Slet ikke relevant 1 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 
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01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Meget relevant 63 55% 67 63% 33 67% 150 70% 48 75% 210 81% 111 72% 16 83% 13 64% 712 71% 

Relevant 35 31% 26 24% 11 23% 40 19% 14 22% 39 15% 35 23% 2 11% 6 32% 210 21% 

I nogen grad relevant 15 13% 12 12% 4 8% 22 10% 1 1% 7 3% 6 4% 1 6% 1 5% 68 7% 

I mindre grad relevant 2 2% 1 1% 1 2% 2 1% 1 1% 1 1% 2 1% 0 0% 0 0% 11 1% 

Slet ikke relevant 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 3 

TABELRAPPORT 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Meget relevant 224 71% 110 75% 153 72% 158 70% 66 64% 712 71% 

Relevant 71 22% 26 18% 43 20% 49 22% 21 20% 210 21% 

I nogen grad relevant 19 6% 6 4% 13 6% 17 8% 12 12% 68 7% 

I mindre grad relevant 2 1% 3 2% 2 1% 1 0% 2 2% 11 1% 

Slet ikke relevant 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 1 1% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 1 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Meget relevant, Relevant 478 94% 444 90% 921 92% 

I nogen grad relevant 29 6% 40 8% 68 7% 

I mindre grad relevant, Slet ikke 
relevant 

2 0% 11 2% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 1 0% 1 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 4 

TABELRAPPORT 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Meget relevant, Relevant 171 86% 133 90% 157 95% 159 92% 136 94% 166 96% 921 92% 

I nogen grad relevant 25 12% 14 10% 3 2% 10 6% 8 6% 8 4% 68 7% 

I mindre grad relevant, Slet ikke 
relevant 

4 2% 0 0% 5 3% 4 2% 0 0% 0 0% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 5 

TABELRAPPORT 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Meget relevant, Relevant 99 85% 93 87% 44 90% 191 88% 62 97% 249 97% 146 95% 18 94% 19 95% 921 92% 

I nogen grad relevant 15 13% 12 12% 4 8% 22 10% 1 1% 7 3% 6 4% 1 6% 1 5% 68 7% 

I mindre grad relevant, Slet ikke 
relevant 

2 2% 1 1% 1 2% 4 2% 1 1% 1 1% 2 1% 0 0% 0 0% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 6 

TABELRAPPORT 

 

01. Hvor relevant synes du, at 
det er for dig at få information 
om det nuværende udbrud af 
coronavirus?  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Meget relevant, Relevant 295 93% 136 93% 195 93% 207 92% 87 85% 921 92% 

I nogen grad relevant 19 6% 6 4% 13 6% 17 8% 12 12% 68 7% 

I mindre grad relevant, Slet ikke 
relevant 

2 1% 3 2% 3 1% 1 0% 3 3% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 1 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

I meget høj grad 360 71% 336 68% 696 69% 

I høj grad 126 25% 118 24% 245 24% 

I nogen grad 19 4% 31 6% 50 5% 

I mindre grad 2 0% 9 2% 10 1% 

Slet ikke 1 0% 1 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 7 

TABELRAPPORT 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

I meget høj grad 131 66% 100 68% 130 79% 121 70% 100 70% 114 65% 696 69% 

I høj grad 50 25% 39 27% 27 17% 40 23% 37 25% 52 30% 245 24% 

I nogen grad 13 6% 7 5% 8 5% 9 5% 5 3% 8 5% 50 5% 

I mindre grad 6 3% 1 1% 0 0% 3 2% 1 1% 0 0% 10 1% 

Slet ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 8 

TABELRAPPORT 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

I meget høj grad 66 57% 75 70% 29 60% 141 65% 49 77% 193 75% 117 76% 14 73% 11 55% 696 69% 

I høj grad 39 33% 24 22% 16 32% 55 25% 12 18% 60 23% 30 19% 3 16% 7 36% 245 24% 

I nogen grad 8 7% 6 5% 4 8% 14 7% 1 2% 5 2% 8 5% 2 11% 2 10% 50 5% 

I mindre grad 3 3% 2 2% 0 0% 3 2% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 10 1% 

Slet ikke 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 9 

TABELRAPPORT 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

I meget høj grad 226 71% 107 73% 144 68% 159 70% 61 59% 696 69% 

I høj grad 73 23% 31 21% 51 24% 52 23% 37 36% 245 24% 

I nogen grad 14 4% 6 4% 13 6% 12 5% 5 5% 50 5% 

I mindre grad 3 1% 2 1% 3 2% 2 1% 0 0% 10 1% 

Slet ikke 1 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

I meget høj grad, I høj grad 486 96% 455 92% 941 94% 

I nogen grad 19 4% 31 6% 50 5% 

I mindre grad, Slet ikke 3 1% 10 2% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 10 

TABELRAPPORT 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

I meget høj grad, I høj grad 181 91% 139 95% 158 95% 161 93% 137 95% 166 95% 941 94% 

I nogen grad 13 6% 7 5% 8 5% 9 5% 5 3% 8 5% 50 5% 

I mindre grad, Slet ikke 6 3% 1 1% 0 0% 3 2% 3 2% 0 0% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 11 

TABELRAPPORT 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

I meget høj grad, I høj grad 105 90% 99 92% 45 92% 196 91% 61 95% 253 98% 146 95% 17 89% 18 90% 941 94% 

I nogen grad 8 7% 6 5% 4 8% 14 7% 1 2% 5 2% 8 5% 2 11% 2 10% 50 5% 

I mindre grad, Slet ikke 3 3% 2 2% 0 0% 5 2% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 12 

TABELRAPPORT 

 

02. I hvilken grad har du indenfor 
den sidste uge set, læst eller 
hørt information fra 
myndighederne om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

I meget høj grad, I høj grad 299 94% 138 94% 195 92% 211 94% 98 95% 941 94% 

I nogen grad 14 4% 6 4% 13 6% 12 5% 5 5% 50 5% 

I mindre grad, Slet ikke 4 1% 2 1% 3 2% 3 1% 0 0% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 13 

TABELRAPPORT 

 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Beredskabsstyrelsen 1 0% 2 0% 3 0% 

Erhvervsstyrelsen 8 1% 7 1% 14 1% 

Lægemiddelstyrelse  9 2% 9 2% 17 2% 

Patientstyrelsen 0 0% 1 0% 1 0% 

Politiet 180 35% 172 35% 352 35% 

Statens Serum Institut 109 21% 95 19% 204 20% 

Styrelse for Patientsikkerhed 5 1% 6 1% 11 1% 

Sundhedsmyndigheder 37 7% 34 7% 71 7% 

Sundhedsstyrelsen 306 60% 289 59% 595 59% 

Beskæftigelsesministeriet 8 2% 1 0% 9 1% 

Børne og 
undervisningsministeriet 

7 1% 3 1% 11 1% 

Erhvervsministeriet 11 2% 14 3% 26 3% 

Finansministeriet 34 7% 37 7% 71 7% 

Justitsministeriet 16 3% 18 4% 34 3% 

Skatteministeriet 3 1% 1 0% 5 0% 

Skatteforvaltningen 2 0% 0 0% 2 0% 

Social- og Indenrigsministeriet 7 1% 6 1% 12 1% 

Statsministeriet 81 16% 83 17% 164 16% 

Statsministeren  103 20% 94 19% 197 20% 

Sundhedsministeriet 59 12% 59 12% 119 12% 

Sundheds- og Ældreministeriet 3 1% 4 1% 6 1% 

Sundhedsministeren 26 5% 22 5% 49 5% 

Udenrigsministeriet 50 10% 59 12% 110 11% 

Undervisningsminister 4 1% 4 1% 7 1% 

Ministre øvrige og uspecificeret 13 3% 27 6% 41 4% 

EU 0 0% 2 0% 2 0% 

Staten 3 1% 8 2% 11 1% 

Regeringen 118 23% 73 15% 191 19% 

Folketinget 10 2% 6 1% 15 2% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 14 

TABELRAPPORT 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Regionerne 25 5% 16 3% 40 4% 

KL 7 1% 4 1% 11 1% 

Kommunen 29 6% 24 5% 53 5% 

Borgerservice 2 0% 3 1% 5 1% 

Dronningen 6 1% 3 1% 9 1% 

WHO 29 6% 13 3% 41 4% 

TV2 58 11% 66 13% 124 12% 

DR 61 12% 58 12% 118 12% 

Andet, (specificér på næste side) 13 3% 13 3% 26 3% 

Husker ikke 39 8% 45 9% 84 8% 

Svar i alt 1.478 292% 1.382 280% 2.860 286% 

Total 507 100% 494 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 15 

TABELRAPPORT 

 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Beredskabsstyrelsen 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 1% 1 1% 3 0% 

Erhvervsstyrelsen 6 3% 2 1% 2 1% 0 0% 4 3% 1 0% 14 1% 

Lægemiddelstyrelse  2 1% 3 2% 2 1% 2 1% 3 2% 5 3% 17 2% 

Patientstyrelsen 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 0% 

Politiet 72 36% 54 36% 65 39% 59 34% 49 34% 54 31% 352 35% 

Statens Serum Institut 41 21% 34 23% 38 23% 32 19% 26 18% 32 18% 204 20% 

Styrelse for Patientsikkerhed 0 0% 2 2% 1 1% 1 1% 3 2% 3 2% 11 1% 

Sundhedsmyndigheder 7 3% 12 8% 12 7% 13 8% 13 9% 15 9% 71 7% 

Sundhedsstyrelsen 109 55% 101 69% 107 64% 97 56% 81 57% 100 58% 595 59% 

Beskæftigelsesministeriet 0 0% 1 1% 3 2% 1 1% 1 1% 2 1% 9 1% 

Børne og 
undervisningsministeriet 

4 2% 0 0% 6 4% 0 0% 0 0% 1 1% 11 1% 

Erhvervsministeriet 5 2% 4 3% 4 2% 2 1% 4 3% 6 3% 26 3% 

Finansministeriet 7 3% 11 7% 11 6% 14 8% 6 4% 23 13% 71 7% 

Justitsministeriet 7 4% 4 3% 4 2% 7 4% 7 5% 5 3% 34 3% 

Skatteministeriet 0 0% 1 1% 2 1% 1 1% 0 0% 1 0% 5 0% 

Skatteforvaltningen 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 1% 0 0% 2 0% 

Social- og Indenrigsministeriet 0 0% 3 2% 1 1% 1 1% 2 2% 5 3% 12 1% 

Statsministeriet 27 13% 28 19% 32 19% 34 20% 20 14% 22 13% 164 16% 

Statsministeren  30 15% 23 16% 42 25% 30 17% 30 21% 42 24% 197 20% 

Sundhedsministeriet 21 11% 20 14% 13 8% 26 15% 17 12% 21 12% 119 12% 

Sundheds- og Ældreministeriet 1 1% 1 1% 1 1% 1 1% 0 0% 2 1% 6 1% 

Sundhedsministeren 3 1% 7 5% 11 7% 7 4% 7 5% 13 7% 49 5% 

Udenrigsministeriet 20 10% 14 9% 10 6% 23 13% 24 17% 19 11% 110 11% 

Undervisningsminister 1 0% 1 1% 3 2% 1 0% 0 0% 2 1% 7 1% 

Ministre øvrige og uspecificeret 6 3% 3 2% 8 5% 9 5% 5 4% 10 6% 41 4% 

EU 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Staten 1 1% 1 1% 0 0% 8 5% 0 0% 1 0% 11 1% 

Regeringen 45 23% 35 24% 23 14% 24 14% 25 18% 37 21% 191 19% 

Folketinget 4 2% 2 1% 2 1% 3 2% 2 1% 2 1% 15 2% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 16 

TABELRAPPORT 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Regionerne 4 2% 5 4% 4 2% 10 6% 8 6% 9 5% 40 4% 

KL 1 1% 2 1% 3 2% 3 2% 1 1% 1 1% 11 1% 

Kommunen 4 2% 9 6% 12 7% 14 8% 4 3% 11 6% 53 5% 

Borgerservice 2 1% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 5 1% 

Dronningen 1 0% 0 0% 1 1% 0 0% 4 3% 3 2% 9 1% 

WHO 10 5% 10 7% 8 5% 7 4% 2 2% 3 2% 41 4% 

TV2 35 18% 13 9% 18 11% 19 11% 16 11% 22 13% 124 12% 

DR 38 19% 14 9% 15 9% 16 9% 14 10% 22 12% 118 12% 

Andet, (specificér på næste side) 4 2% 1 1% 3 2% 7 4% 5 4% 5 3% 26 3% 

Husker ikke 21 11% 7 5% 11 7% 15 9% 17 12% 12 7% 84 8% 

Svar i alt 542 272% 431 293% 478 288% 491 284% 403 284% 513 295% 2.860 286% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 142 100% 174 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 17 

TABELRAPPORT 

 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Beredskabsstyrelsen 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 0% 

Erhvervsstyrelsen 0 0% 2 2% 2 4% 3 1% 0 0% 4 2% 3 2% 0 0% 0 0% 14 1% 

Lægemiddelstyrelse  0 0% 1 1% 0 0% 4 2% 0 0% 3 1% 7 5% 0 0% 2 10% 17 2% 

Patientstyrelsen 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Politiet 31 27% 44 41% 20 41% 54 25% 22 34% 117 45% 45 29% 10 51% 9 43% 352 35% 

Statens Serum Institut 12 10% 24 22% 12 24% 22 10% 10 16% 62 24% 49 32% 11 56% 2 12% 204 20% 

Styrelse for Patientsikkerhed 2 2% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 3 1% 4 3% 0 0% 0 0% 11 1% 

Sundhedsmyndigheder 11 10% 9 9% 1 2% 18 8% 6 10% 17 7% 8 5% 0 0% 1 4% 71 7% 

Sundhedsstyrelsen 41 36% 64 60% 23 47% 100 47% 36 56% 188 73% 111 72% 17 89% 15 73% 595 59% 

Beskæftigelsesministeriet 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 1 1% 2 1% 4 3% 0 0% 0 0% 9 1% 

Børne og 
undervisningsministeriet 

0 0% 4 3% 1 2% 1 0% 0 0% 3 1% 2 1% 0 0% 0 0% 11 1% 

Erhvervsministeriet 0 0% 4 4% 1 2% 6 3% 3 4% 6 2% 5 3% 1 6% 0 0% 26 3% 

Finansministeriet 7 6% 6 5% 3 6% 16 8% 6 9% 19 7% 13 8% 0 0% 2 10% 71 7% 

Justitsministeriet 3 2% 5 5% 3 7% 10 5% 2 3% 6 2% 4 3% 0 0% 1 5% 34 3% 

Skatteministeriet 0 0% 0 0% 1 2% 1 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 5 0% 

Skatteforvaltningen 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Social- og Indenrigsministeriet 0 0% 0 0% 1 2% 1 1% 3 4% 4 2% 1 1% 1 5% 1 5% 12 1% 

Statsministeriet 12 11% 21 20% 10 21% 25 12% 9 14% 47 18% 35 23% 3 17% 1 5% 164 16% 

Statsministeren  26 22% 12 11% 9 19% 54 25% 14 22% 51 20% 21 14% 4 20% 6 31% 197 20% 

Sundhedsministeriet 7 6% 12 12% 11 23% 24 11% 8 13% 27 10% 24 15% 3 15% 3 16% 119 12% 

Sundheds- og Ældreministeriet 0 0% 3 2% 0 0% 0 0% 0 0% 2 1% 1 1% 1 6% 0 0% 6 1% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 18 

TABELRAPPORT 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Sundhedsministeren 3 2% 5 5% 0 0% 7 3% 4 6% 19 7% 10 7% 0 0% 1 5% 49 5% 

Udenrigsministeriet 11 9% 14 13% 6 13% 20 9% 3 5% 40 16% 13 9% 1 7% 1 4% 110 11% 

Undervisningsminister 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 6 2% 0 0% 0 0% 0 0% 7 1% 

Ministre øvrige og uspecificeret 3 2% 2 2% 2 4% 10 5% 4 6% 13 5% 4 2% 1 5% 2 11% 41 4% 

EU 1 1% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Staten 0 0% 1 1% 1 2% 3 2% 1 2% 4 2% 0 0% 0 0% 0 0% 11 1% 

Regeringen 24 21% 23 22% 7 15% 31 15% 8 12% 61 24% 28 18% 6 29% 2 12% 191 19% 

Folketinget 0 0% 4 4% 0 0% 3 1% 2 3% 3 1% 3 2% 0 0% 0 0% 15 2% 

Regionerne 0 0% 5 5% 1 2% 5 2% 3 4% 12 5% 9 6% 5 26% 0 0% 40 4% 

KL 0 0% 1 1% 0 0% 1 0% 0 0% 4 2% 3 2% 1 5% 0 0% 11 1% 

Kommunen 5 4% 5 5% 0 0% 9 4% 7 11% 16 6% 9 6% 1 6% 2 9% 53 5% 

Borgerservice 0 0% 1 1% 2 5% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 5 1% 

Dronningen 3 3% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 3 1% 0 0% 1 6% 1 5% 9 1% 

WHO 3 3% 3 3% 4 8% 4 2% 0 0% 14 5% 10 6% 1 5% 2 11% 41 4% 

TV2 24 21% 14 13% 10 21% 32 15% 8 12% 24 9% 8 5% 1 6% 3 14% 124 12% 

DR 16 14% 16 15% 8 16% 29 14% 8 13% 25 10% 13 8% 0 0% 3 14% 118 12% 

Andet, (specificér på næste side) 2 1% 4 3% 0 0% 7 3% 0 0% 7 3% 7 4% 0 0% 0 0% 26 3% 

Husker ikke 17 15% 9 8% 3 7% 26 12% 3 4% 9 3% 14 9% 0 0% 3 13% 84 8% 

Svar i alt 264 227% 321 300% 145 295% 533 249% 170 266% 828 321% 468 304% 69 361% 62 311% 2.860 286% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 214 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 19 

TABELRAPPORT 

 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Beredskabsstyrelsen 0 0% 2 1% 1 0% 0 0% 0 0% 3 0% 

Erhvervsstyrelsen 5 2% 4 3% 2 1% 2 1% 2 2% 14 1% 

Lægemiddelstyrelse  7 2% 2 1% 4 2% 3 1% 1 1% 17 2% 

Patientstyrelsen 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Politiet 110 35% 62 42% 72 34% 77 34% 32 31% 352 35% 

Statens Serum Institut 84 27% 26 18% 31 15% 44 19% 19 18% 204 20% 

Styrelse for Patientsikkerhed 4 1% 3 2% 2 1% 2 1% 0 0% 11 1% 

Sundhedsmyndigheder 19 6% 13 9% 14 6% 17 8% 9 8% 71 7% 

Sundhedsstyrelsen 204 64% 89 61% 113 54% 135 60% 54 52% 595 59% 

Beskæftigelsesministeriet 5 2% 0 0% 3 1% 1 0% 0 0% 9 1% 

Børne og 
undervisningsministeriet 

4 1% 1 1% 1 0% 3 1% 1 1% 11 1% 

Erhvervsministeriet 9 3% 4 3% 6 3% 5 2% 2 2% 26 3% 

Finansministeriet 20 6% 9 6% 20 9% 17 8% 4 4% 71 7% 

Justitsministeriet 12 4% 3 2% 4 2% 7 3% 7 7% 34 3% 

Skatteministeriet 1 0% 1 1% 2 1% 0 0% 1 1% 5 0% 

Skatteforvaltningen 1 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 2 0% 

Social- og Indenrigsministeriet 3 1% 0 0% 5 2% 2 1% 3 3% 12 1% 

Statsministeriet 63 20% 30 20% 27 13% 34 15% 11 11% 164 16% 

Statsministeren  43 14% 28 19% 49 23% 55 24% 23 22% 197 20% 

Sundhedsministeriet 44 14% 12 9% 26 12% 27 12% 9 9% 119 12% 

Sundheds- og Ældreministeriet 4 1% 1 1% 1 0% 0 0% 0 0% 6 1% 

Sundhedsministeren 14 4% 8 6% 9 4% 13 6% 5 5% 49 5% 

Udenrigsministeriet 35 11% 13 9% 26 12% 22 10% 14 14% 110 11% 

Undervisningsminister 3 1% 3 2% 1 0% 1 0% 0 0% 7 1% 

Ministre øvrige og uspecificeret 9 3% 3 2% 9 4% 12 5% 9 8% 41 4% 

EU 1 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 2 0% 

Staten 3 1% 0 0% 4 2% 1 0% 2 2% 11 1% 

Regeringen 66 21% 29 20% 43 21% 38 17% 14 13% 191 19% 

Folketinget 7 2% 3 2% 1 0% 4 2% 1 1% 15 2% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 20 

TABELRAPPORT 

03. Hvilke myndigheder var 
afsenderen? Skriv op til 5 
myndigheder 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Regionerne 18 6% 2 1% 10 5% 9 4% 1 1% 40 4% 

KL 2 1% 2 2% 3 1% 2 1% 1 1% 11 1% 

Kommunen 15 5% 9 6% 9 4% 13 6% 7 7% 53 5% 

Borgerservice 2 1% 0 0% 2 1% 0 0% 1 1% 5 1% 

Dronningen 2 1% 2 1% 1 0% 3 1% 1 1% 9 1% 

WHO 10 3% 5 3% 10 5% 13 6% 4 4% 41 4% 

TV2 31 10% 17 12% 32 15% 31 14% 13 12% 124 12% 

DR 32 10% 16 11% 32 15% 23 10% 15 15% 118 12% 

Andet, (specificér på næste side) 2 1% 7 5% 10 5% 5 2% 2 2% 26 3% 

Husker ikke 30 9% 9 6% 13 6% 19 9% 13 13% 84 8% 

Svar i alt 925 293% 420 288% 594 281% 640 284% 281 273% 2.860 286% 

Total 316 100% 146 100% 211 100% 225 100% 103 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 21 

TABELRAPPORT 

 

04. Hvilke af disse myndigheder 
kan du huske at have læst, set 
eller hørt information fra, om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus indenfor den sidste 
uge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Sundhedsstyrelsen 481 95% 475 96% 956 96% 

Regeringen (ministre) 478 94% 465 94% 943 94% 

Politiet 451 89% 435 88% 886 88% 

Statens Serum Institut 411 81% 369 75% 780 78% 

Erhvervsstyrelsen 205 40% 192 39% 397 40% 

Styrelsen for Patientsikkerhed 186 37% 177 36% 363 36% 

Digitaliseringsstyrelsen 42 8% 40 8% 82 8% 

Energistyrelsen 18 4% 9 2% 27 3% 

Ingen af ovenstående 1 0% 3 1% 4 0% 

Ved ikke 2 0% 4 1% 6 1% 

Svar i alt 2.275 449% 2.169 439% 4.444 444% 

Total 507 100% 494 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 22 

TABELRAPPORT 

 

04. Hvilke af disse myndigheder 
kan du huske at have læst, set 
eller hørt information fra, om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus indenfor den sidste 
uge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Sundhedsstyrelsen 182 91% 143 98% 158 95% 169 98% 141 99% 163 94% 956 96% 

Regeringen (ministre) 183 92% 136 93% 155 93% 170 98% 134 94% 164 95% 943 94% 

Politiet 171 86% 135 92% 151 91% 150 86% 135 95% 145 83% 886 88% 

Statens Serum Institut 157 79% 128 87% 135 82% 118 68% 114 80% 129 74% 780 78% 

Erhvervsstyrelsen 75 38% 63 43% 58 35% 71 41% 59 42% 71 41% 397 40% 

Styrelsen for Patientsikkerhed 67 34% 53 36% 53 32% 53 31% 54 38% 82 47% 363 36% 

Digitaliseringsstyrelsen 9 4% 11 8% 15 9% 19 11% 14 10% 15 9% 82 8% 

Energistyrelsen 1 0% 6 4% 6 3% 5 3% 6 4% 4 2% 27 3% 

Ingen af ovenstående 2 1% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 4 0% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 3 2% 0 0% 0 0% 1 1% 6 1% 

Svar i alt 848 426% 676 460% 735 443% 754 436% 656 461% 775 446% 4.444 444% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 142 100% 174 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 23 

TABELRAPPORT 

 

04. Hvilke af disse myndigheder 
kan du huske at have læst, set 
eller hørt information fra, om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus indenfor den sidste 
uge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Sundhedsstyrelsen 108 93% 99 93% 44 90% 205 96% 59 92% 256 99% 147 95% 19 100% 20 100% 956 96% 

Regeringen (ministre) 107 92% 102 96% 45 92% 197 92% 61 95% 252 98% 142 92% 19 100% 18 91% 943 94% 

Politiet 94 81% 92 86% 45 91% 185 87% 60 94% 240 93% 135 87% 18 95% 17 87% 886 88% 

Statens Serum Institut 80 69% 88 82% 40 81% 153 71% 47 73% 213 83% 129 84% 17 89% 14 70% 780 78% 

Erhvervsstyrelsen 33 28% 39 37% 24 48% 91 42% 25 39% 113 44% 56 37% 7 38% 9 46% 397 40% 

Styrelsen for Patientsikkerhed 35 30% 35 32% 19 40% 76 36% 24 37% 110 43% 49 32% 8 40% 7 33% 363 36% 

Digitaliseringsstyrelsen 4 3% 6 6% 5 9% 20 9% 5 8% 26 10% 12 8% 3 14% 1 4% 82 8% 

Energistyrelsen 0 0% 1 1% 2 5% 8 4% 3 4% 8 3% 5 3% 0 0% 0 0% 27 3% 

Ingen af ovenstående 1 1% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 4 0% 

Ved ikke 2 2% 0 0% 0 0% 2 1% 1 1% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 6 1% 

Svar i alt 464 400% 463 432% 223 456% 939 438% 284 443% 1.218 472% 677 440% 90 476% 86 432% 4.444 444% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 214 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 24 

TABELRAPPORT 

 

04. Hvilke af disse myndigheder 
kan du huske at have læst, set 
eller hørt information fra, om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus indenfor den sidste 
uge? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Sundhedsstyrelsen 304 96% 136 93% 199 94% 223 99% 96 93% 956 96% 

Regeringen (ministre) 293 93% 143 98% 200 95% 212 94% 96 93% 943 94% 

Politiet 286 91% 126 86% 182 86% 201 89% 91 88% 886 88% 

Statens Serum Institut 256 81% 115 79% 158 75% 179 80% 72 70% 780 78% 

Erhvervsstyrelsen 128 40% 59 41% 87 41% 89 40% 33 32% 397 40% 

Styrelsen for Patientsikkerhed 119 38% 59 40% 77 37% 81 36% 27 26% 363 36% 

Digitaliseringsstyrelsen 26 8% 11 8% 22 11% 20 9% 2 2% 82 8% 

Energistyrelsen 10 3% 3 2% 6 3% 6 3% 2 2% 27 3% 

Ingen af ovenstående 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 2 2% 4 0% 

Ved ikke 3 1% 0 0% 3 1% 0 0% 0 0% 6 1% 

Svar i alt 1.426 451% 651 446% 935 443% 1.012 450% 421 408% 4.444 444% 

Total 316 100% 146 100% 211 100% 225 100% 103 100% 1.001 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 25 

TABELRAPPORT 

 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Feber 467 92% 436 88% 903 90% 

Hoste 322 63% 261 53% 583 58% 

Vejrtrækningsproblemer  275 54% 250 51% 525 52% 

Muskelømhed/muskelsmerter 155 30% 129 26% 284 28% 

Ondt i halsen 148 29% 130 26% 278 28% 

Hovedpine 149 29% 116 23% 265 26% 

Tør hoste 105 21% 144 29% 249 25% 

Åndenød 62 12% 50 10% 112 11% 

Forkølelse 55 11% 36 7% 91 9% 

Træthed 47 9% 31 6% 78 8% 

Nedsat smags- og lugtesans 37 7% 28 6% 65 6% 

Influenzasymptomer 24 5% 38 8% 62 6% 

Diarré 31 6% 30 6% 60 6% 

Ledsmerter/ømme led 23 5% 31 6% 53 5% 

Snue 17 3% 27 6% 45 4% 

Løbende næse 15 3% 25 5% 41 4% 

Generel 
utilpashed/sygdomsfølelse 

23 4% 16 3% 39 4% 

Lungebetændelse 11 2% 12 2% 22 2% 

Mavesmerter/-problemer 11 2% 10 2% 21 2% 

Kvalme 9 2% 9 2% 18 2% 

Svimmelhed 9 2% 9 2% 18 2% 

Brystsmerter 6 1% 10 2% 16 2% 

Nysen 5 1% 8 2% 13 1% 

Halssmerter 7 1% 5 1% 12 1% 

Trykken for brystet 4 1% 6 1% 10 1% 

Udslæt 0 0% 0 0% 0 0% 

Andet, (specificér på næste side) 29 6% 29 6% 58 6% 

Kender ingen 7 1% 8 2% 16 2% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 26 

TABELRAPPORT 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Svar i alt 2.052 404% 1.885 381% 3.937 392% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 27 

TABELRAPPORT 

 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Feber 173 87% 137 93% 157 95% 160 92% 133 92% 143 82% 903 90% 

Hoste 103 52% 90 61% 104 63% 107 62% 84 58% 94 54% 583 58% 

Vejrtrækningsproblemer  114 57% 82 56% 89 53% 85 49% 77 53% 80 46% 525 52% 

Muskelømhed/muskelsmerter 45 23% 43 29% 55 33% 50 29% 36 25% 55 32% 284 28% 

Ondt i halsen 51 25% 37 25% 46 28% 51 30% 43 30% 50 29% 278 28% 

Hovedpine 45 22% 44 30% 44 27% 57 33% 29 20% 46 26% 265 26% 

Tør hoste 62 31% 41 28% 40 24% 35 20% 38 26% 34 20% 249 25% 

Åndenød 22 11% 15 10% 16 9% 19 11% 18 13% 22 12% 112 11% 

Forkølelse 20 10% 12 8% 21 13% 13 8% 9 6% 17 10% 91 9% 

Træthed 15 8% 12 8% 12 7% 14 8% 9 7% 16 9% 78 8% 

Nedsat smags- og lugtesans 15 8% 14 10% 13 8% 12 7% 5 3% 5 3% 65 6% 

Influenzasymptomer 12 6% 7 5% 9 5% 8 5% 11 8% 15 8% 62 6% 

Diarré 19 10% 10 7% 6 4% 14 8% 6 4% 5 3% 60 6% 

Ledsmerter/ømme led 5 2% 4 3% 10 6% 14 8% 14 10% 7 4% 53 5% 

Snue 5 2% 6 4% 7 4% 10 6% 8 5% 9 5% 45 4% 

Løbende næse 9 5% 10 7% 12 7% 5 3% 2 2% 3 2% 41 4% 

Generel 
utilpashed/sygdomsfølelse 

6 3% 4 2% 10 6% 6 4% 9 6% 5 3% 39 4% 

Lungebetændelse 3 1% 3 2% 2 1% 6 3% 3 2% 6 4% 22 2% 

Mavesmerter/-problemer 4 2% 3 2% 5 3% 5 3% 2 1% 1 1% 21 2% 

Kvalme 6 3% 2 1% 3 2% 4 2% 3 2% 1 1% 18 2% 

Svimmelhed 2 1% 2 1% 4 2% 2 1% 2 1% 6 3% 18 2% 

Brystsmerter 2 1% 2 1% 3 2% 6 3% 1 1% 3 2% 16 2% 

Nysen 3 2% 0 0% 2 1% 5 3% 3 2% 0 0% 13 1% 

Halssmerter 1 1% 1 1% 2 1% 2 1% 4 2% 2 1% 12 1% 

Trykken for brystet 0 0% 1 1% 1 1% 4 2% 2 1% 2 1% 10 1% 

Udslæt 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Andet, (specificér på næste side) 16 8% 12 8% 5 3% 8 5% 7 5% 9 5% 58 6% 

Kender ingen 1 0% 1 1% 1 1% 1 0% 4 3% 8 5% 16 2% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 28 

TABELRAPPORT 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Svar i alt 759 382% 596 405% 678 408% 702 406% 559 388% 642 369% 3.937 392% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 29 

TABELRAPPORT 

 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Feber 94 81% 98 92% 42 85% 185 86% 60 93% 243 94% 145 94% 19 100% 16 81% 903 90% 

Hoste 61 52% 57 53% 30 61% 115 53% 44 69% 158 61% 93 61% 13 67% 12 60% 583 58% 

Vejrtrækningsproblemer  64 55% 66 61% 23 47% 107 49% 30 47% 143 55% 78 51% 7 38% 8 42% 525 52% 

Muskelømhed/muskelsmerter 26 23% 22 21% 15 31% 59 27% 18 28% 73 28% 59 38% 9 49% 2 12% 284 28% 

Ondt i halsen 30 26% 30 28% 11 22% 66 31% 16 25% 70 27% 41 26% 4 21% 10 48% 278 28% 

Hovedpine 20 17% 25 24% 10 20% 64 30% 18 28% 78 30% 36 23% 7 38% 7 33% 265 26% 

Tør hoste 28 24% 35 32% 10 20% 46 21% 10 16% 66 26% 49 32% 5 27% 1 5% 249 25% 

Åndenød 9 7% 10 9% 3 6% 20 9% 8 12% 33 13% 23 15% 6 29% 1 5% 112 11% 

Forkølelse 11 10% 11 10% 2 4% 21 10% 5 7% 25 10% 11 7% 3 17% 3 15% 91 9% 

Træthed 6 5% 9 8% 1 3% 15 7% 6 9% 23 9% 16 10% 2 11% 1 4% 78 8% 

Nedsat smags- og lugtesans 3 2% 7 7% 3 7% 11 5% 3 5% 22 9% 14 9% 1 7% 0 0% 65 6% 

Influenzasymptomer 8 7% 7 7% 4 8% 16 7% 6 10% 14 5% 7 4% 0 0% 0 0% 62 6% 

Diarré 8 7% 10 9% 4 9% 10 4% 2 2% 12 4% 10 7% 3 17% 3 13% 60 6% 

Ledsmerter/ømme led 7 6% 1 1% 2 4% 15 7% 5 8% 14 5% 4 3% 1 5% 3 17% 53 5% 

Snue 7 6% 1 1% 2 4% 7 3% 2 3% 12 5% 10 6% 2 9% 2 11% 45 4% 

Løbende næse 3 2% 6 6% 5 11% 5 2% 1 2% 13 5% 7 5% 0 0% 0 0% 41 4% 

Generel 
utilpashed/sygdomsfølelse 

5 5% 6 6% 0 0% 10 4% 2 4% 11 4% 3 2% 1 5% 0 0% 39 4% 

Lungebetændelse 1 1% 2 2% 4 7% 4 2% 2 3% 5 2% 3 2% 0 0% 2 9% 22 2% 

Mavesmerter/-problemer 1 1% 4 4% 1 2% 3 1% 1 1% 8 3% 3 2% 0 0% 0 0% 21 2% 

Kvalme 1 1% 2 2% 2 4% 3 1% 1 2% 6 2% 2 2% 0 0% 0 0% 18 2% 

Svimmelhed 0 0% 0 0% 2 4% 5 2% 1 1% 8 3% 2 2% 0 0% 0 0% 18 2% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 30 

TABELRAPPORT 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Brystsmerter 1 1% 1 1% 0 0% 3 2% 4 7% 4 2% 2 1% 0 0% 0 0% 16 2% 

Nysen 1 1% 3 3% 0 0% 0 0% 1 1% 7 3% 0 0% 0 0% 0 0% 13 1% 

Halssmerter 2 2% 1 1% 0 0% 3 1% 0 0% 3 1% 2 1% 1 6% 0 0% 12 1% 

Trykken for brystet 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 1 2% 3 1% 5 3% 0 0% 0 0% 10 1% 

Udslæt 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Andet, (specificér på næste side) 9 8% 6 6% 0 0% 13 6% 4 7% 13 5% 8 5% 2 13% 2 10% 58 6% 

Kender ingen 4 4% 1 1% 0 0% 6 3% 0 0% 3 1% 1 1% 0 0% 1 4% 16 2% 

Svar i alt 410 354% 422 394% 176 359% 811 375% 252 394% 1.068 414% 636 413% 87 459% 74 369% 3.937 392% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 31 

TABELRAPPORT 

 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Feber 288 91% 130 89% 193 91% 202 89% 90 87% 903 90% 

Hoste 188 59% 72 49% 124 59% 139 62% 60 59% 583 58% 

Vejrtrækningsproblemer  175 55% 78 53% 103 49% 118 52% 51 50% 525 52% 

Muskelømhed/muskelsmerter 97 31% 42 29% 70 33% 51 23% 24 24% 284 28% 

Ondt i halsen 80 25% 40 27% 58 27% 67 29% 33 32% 278 28% 

Hovedpine 83 26% 49 33% 55 26% 54 24% 24 23% 265 26% 

Tør hoste 93 29% 37 25% 44 21% 52 23% 23 23% 249 25% 

Åndenød 38 12% 13 9% 19 9% 30 13% 12 11% 112 11% 

Forkølelse 30 9% 14 10% 22 11% 18 8% 7 7% 91 9% 

Træthed 26 8% 13 9% 18 8% 17 8% 4 4% 78 8% 

Nedsat smags- og lugtesans 22 7% 9 6% 13 6% 17 7% 5 4% 65 6% 

Influenzasymptomer 19 6% 12 8% 15 7% 6 3% 9 9% 62 6% 

Diarré 20 6% 10 7% 15 7% 13 6% 3 3% 60 6% 

Ledsmerter/ømme led 16 5% 11 8% 7 3% 14 6% 5 5% 53 5% 

Snue 13 4% 4 2% 13 6% 12 5% 3 3% 45 4% 

Løbende næse 13 4% 11 8% 8 4% 7 3% 2 2% 41 4% 

Generel 
utilpashed/sygdomsfølelse 

10 3% 6 4% 8 4% 15 6% 1 1% 39 4% 

Lungebetændelse 7 2% 4 3% 4 2% 6 3% 1 1% 22 2% 

Mavesmerter/-problemer 5 2% 4 3% 3 1% 6 2% 3 3% 21 2% 

Kvalme 4 1% 2 1% 3 2% 4 2% 4 4% 18 2% 

Svimmelhed 6 2% 1 1% 3 2% 5 2% 2 2% 18 2% 

Brystsmerter 4 1% 2 1% 2 1% 4 2% 3 3% 16 2% 

Nysen 5 2% 3 2% 1 0% 2 1% 2 2% 13 1% 

Halssmerter 2 1% 3 2% 3 1% 4 2% 0 0% 12 1% 

Trykken for brystet 4 1% 1 1% 2 1% 2 1% 1 1% 10 1% 

Udslæt 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Andet, (specificér på næste side) 19 6% 9 6% 8 4% 14 6% 8 7% 58 6% 

Kender ingen 4 1% 4 3% 1 1% 4 2% 2 2% 16 2% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 32 

TABELRAPPORT 

05. Hvilke symptomer på 
coronavirus kender du? Skriv op 
til 5 symptomer. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Svar i alt 1.274 402% 585 400% 814 386% 883 391% 382 371% 3.937 392% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

06. Hvilke af disse symptomer 
forbinder du med coronavirus? 
(Du må gerne give flere svar).  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Vejrtrækningsproblemer  500 99% 478 97% 978 98% 

Feber 495 98% 477 96% 972 97% 

Hoste 494 97% 464 94% 958 96% 

Ondt i halsen 396 78% 330 67% 726 72% 

Muskelømhed 373 73% 321 65% 694 69% 

Hovedpine 336 66% 283 57% 619 62% 

Træthed 291 57% 268 54% 558 56% 

Forkølelse 236 46% 226 46% 463 46% 

Brystsmerter 159 31% 156 32% 315 31% 

Svimmelhed 82 16% 94 19% 176 18% 

Udslæt 5 1% 1 0% 6 1% 

Ingen af nævnte 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 

Svar i alt 3.366 663% 3.098 626% 6.465 645% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 33 

TABELRAPPORT 

 

06. Hvilke af disse symptomer 
forbinder du med coronavirus? 
(Du må gerne give flere svar).  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Vejrtrækningsproblemer  192 97% 146 99% 165 99% 167 97% 140 98% 167 96% 978 98% 

Feber 192 96% 143 97% 163 98% 169 98% 141 98% 164 94% 972 97% 

Hoste 192 97% 138 94% 156 94% 168 97% 137 95% 166 96% 958 96% 

Ondt i halsen 142 71% 104 71% 120 72% 128 74% 101 70% 131 75% 726 72% 

Muskelømhed 123 62% 106 72% 124 75% 121 70% 106 74% 113 65% 694 69% 

Hovedpine 109 55% 94 64% 107 64% 121 70% 87 60% 101 58% 619 62% 

Træthed 107 54% 82 56% 94 57% 99 57% 79 55% 97 56% 558 56% 

Forkølelse 97 49% 70 47% 80 48% 72 41% 61 43% 83 48% 463 46% 

Brystsmerter 55 28% 43 29% 63 38% 61 35% 42 29% 52 30% 315 31% 

Svimmelhed 52 26% 27 19% 29 18% 22 13% 17 12% 28 16% 176 18% 

Udslæt 2 1% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 3 2% 6 1% 

Ingen af nævnte 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Svar i alt 1.264 635% 952 648% 1.101 663% 1.130 653% 910 632% 1.107 636% 6.465 645% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 34 

TABELRAPPORT 

 

06. Hvilke af disse symptomer 
forbinder du med coronavirus? 
(Du må gerne give flere svar).  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Vejrtrækningsproblemer  109 94% 103 97% 48 98% 213 99% 61 95% 253 98% 153 99% 19 100% 19 96% 978 98% 

Feber 110 95% 103 97% 47 95% 207 96% 59 92% 253 98% 154 100% 19 100% 20 100% 972 97% 

Hoste 113 98% 104 98% 44 91% 201 93% 58 90% 248 96% 151 98% 19 100% 19 95% 958 96% 

Ondt i halsen 77 67% 82 77% 33 67% 152 70% 46 72% 198 77% 106 69% 16 83% 15 76% 726 72% 

Muskelømhed 66 57% 67 63% 30 61% 137 63% 47 73% 196 76% 120 78% 17 88% 14 71% 694 69% 

Hovedpine 61 52% 61 57% 30 62% 140 65% 36 56% 170 66% 97 63% 11 60% 11 57% 619 62% 

Træthed 53 46% 56 52% 25 50% 121 56% 32 50% 156 61% 91 59% 14 74% 10 50% 558 56% 

Forkølelse 57 49% 53 50% 22 44% 90 42% 28 45% 123 48% 70 46% 9 48% 9 46% 463 46% 

Brystsmerter 26 23% 28 27% 14 29% 70 32% 23 35% 88 34% 50 32% 8 43% 8 39% 315 31% 

Svimmelhed 16 13% 29 27% 11 22% 38 18% 9 13% 46 18% 23 15% 3 15% 3 14% 176 18% 

Udslæt 2 2% 1 1% 1 2% 0 0% 0 0% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 6 1% 

Ingen af nævnte 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Svar i alt 691 596% 689 644% 305 622% 1.369 634% 398 622% 1.733 672% 1.016 660% 135 710% 129 645% 6.465 645% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 35 

TABELRAPPORT 

 

06. Hvilke af disse symptomer 
forbinder du med coronavirus? 
(Du må gerne give flere svar).  
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Vejrtrækningsproblemer  311 98% 142 97% 204 97% 221 98% 99 96% 978 98% 

Feber 309 97% 138 95% 204 97% 221 98% 100 97% 972 97% 

Hoste 307 97% 137 94% 202 96% 212 94% 100 97% 958 96% 

Ondt i halsen 239 75% 102 70% 145 69% 167 74% 73 71% 726 72% 

Muskelømhed 238 75% 97 66% 148 70% 151 67% 60 58% 694 69% 

Hovedpine 205 65% 100 68% 128 61% 131 58% 55 54% 619 62% 

Træthed 180 57% 80 55% 128 61% 128 57% 43 41% 558 56% 

Forkølelse 145 46% 76 52% 105 50% 99 44% 38 37% 463 46% 

Brystsmerter 90 28% 47 32% 77 36% 70 31% 31 30% 315 31% 

Svimmelhed 47 15% 24 17% 50 24% 36 16% 18 18% 176 18% 

Udslæt 1 0% 3 2% 1 0% 1 0% 0 0% 6 1% 

Ingen af nævnte 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Svar i alt 2.072 654% 946 648% 1.391 659% 1.437 636% 619 601% 6.465 645% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 36 

TABELRAPPORT 

 

07. Hvilke officielle råd for at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, har du hørt om? 
Skriv op til 5 officielle råd. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Hold afstand 400 79% 374 76% 774 77% 

Vask hænder 292 57% 246 50% 537 54% 

Bliv hjemme 291 57% 223 45% 515 51% 

Host eller nys i dit ærme 253 50% 233 47% 487 49% 

Spritte hænder af 164 32% 154 31% 318 32% 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

140 28% 136 27% 276 28% 

Max 10 sammen 92 18% 74 15% 167 17% 

Vær opmærksom på rengøring 88 17% 49 10% 137 14% 

Undgå direkte kontakt 55 11% 66 13% 121 12% 

Hold 2 meters afstand 50 10% 44 9% 94 9% 

Begræns fysisk kontakt 32 6% 53 11% 85 8% 

God håndhygiejne 29 6% 28 6% 57 6% 

Isolation  24 5% 24 5% 48 5% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

15 3% 15 3% 30 3% 

Brug handsker 6 1% 11 2% 17 2% 

Brug mundbind 4 1% 7 1% 11 1% 

Luft ud dagligt 1 0% 3 1% 4 0% 

Indtag rigeligt med væske 0 0% 1 0% 1 0% 

Tag vitamin- og kosttilskud 0 0% 1 0% 1 0% 

Andet, (specificér på næste side) 95 19% 73 15% 168 17% 

Har ikke hørt om nogen 5 1% 7 1% 12 1% 

Svar i alt 2.037 401% 1.821 368% 3.858 385% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 
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TABELRAPPORT 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 38 

TABELRAPPORT 

 

07. Hvilke officielle råd for at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, har du hørt om? 
Skriv op til 5 officielle råd. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Hold afstand 143 72% 118 80% 131 79% 136 79% 109 76% 137 79% 774 77% 

Vask hænder 108 54% 90 61% 80 48% 91 53% 72 50% 96 55% 537 54% 

Bliv hjemme 118 59% 71 48% 74 45% 94 54% 77 54% 80 46% 515 51% 

Host eller nys i dit ærme 97 49% 78 53% 87 52% 86 50% 69 48% 71 41% 487 49% 

Spritte hænder af 49 25% 46 31% 50 30% 62 36% 46 32% 64 37% 318 32% 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

60 30% 39 26% 58 35% 38 22% 39 27% 42 24% 276 28% 

Max 10 sammen 23 11% 24 16% 26 16% 32 18% 26 18% 36 21% 167 17% 

Vær opmærksom på rengøring 21 10% 21 14% 28 17% 27 16% 20 14% 20 12% 137 14% 

Undgå direkte kontakt 33 17% 16 11% 14 9% 19 11% 15 11% 23 13% 121 12% 

Hold 2 meters afstand 25 12% 10 7% 14 8% 13 7% 17 12% 15 9% 94 9% 

Begræns fysisk kontakt 21 11% 15 10% 10 6% 10 6% 14 10% 15 9% 85 8% 

God håndhygiejne 11 5% 7 5% 11 7% 8 5% 9 6% 12 7% 57 6% 

Isolation  7 3% 3 2% 11 7% 11 6% 7 5% 9 5% 48 5% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

6 3% 5 3% 3 2% 9 5% 2 2% 5 3% 30 3% 

Brug handsker 2 1% 1 1% 4 2% 5 3% 2 1% 3 1% 17 2% 

Brug mundbind 1 1% 1 1% 1 0% 2 1% 2 1% 4 2% 11 1% 

Luft ud dagligt 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 2 1% 1 1% 4 0% 

Indtag rigeligt med væske 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 1 0% 

Tag vitamin- og kosttilskud 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Andet, (specificér på næste side) 32 16% 27 18% 28 17% 26 15% 21 14% 34 19% 168 17% 

Har ikke hørt om nogen 2 1% 0 0% 1 1% 1 1% 5 4% 2 1% 12 1% 

Svar i alt 758 381% 571 389% 633 381% 673 389% 553 384% 670 385% 3.858 385% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 
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TABELRAPPORT 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 40 

TABELRAPPORT 

 

07. Hvilke officielle råd for at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, har du hørt om? 
Skriv op til 5 officielle råd. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Hold afstand 89 76% 78 73% 36 73% 162 75% 51 80% 208 81% 121 79% 13 71% 16 82% 774 77% 

Vask hænder 63 54% 56 53% 24 48% 100 46% 33 52% 146 57% 91 59% 11 60% 12 62% 537 54% 

Bliv hjemme 58 50% 62 58% 19 40% 104 48% 30 47% 145 56% 73 48% 9 49% 13 65% 515 51% 

Host eller nys i dit ærme 48 42% 54 51% 29 60% 94 44% 28 44% 139 54% 79 51% 10 50% 5 26% 487 49% 

Spritte hænder af 34 29% 27 25% 13 27% 69 32% 23 37% 96 37% 41 26% 4 20% 11 56% 318 32% 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

38 32% 32 30% 12 24% 69 32% 22 35% 65 25% 31 20% 4 23% 2 10% 276 28% 

Max 10 sammen 12 10% 11 10% 4 9% 39 18% 7 11% 54 21% 31 20% 5 29% 3 16% 167 17% 

Vær opmærksom på rengøring 11 9% 19 18% 2 4% 24 11% 13 21% 37 14% 21 14% 6 34% 3 15% 137 14% 

Undgå direkte kontakt 10 9% 20 18% 6 11% 24 11% 11 18% 29 11% 19 12% 3 16% 0 0% 121 12% 

Hold 2 meters afstand 10 9% 8 8% 7 14% 18 8% 4 6% 30 12% 11 7% 4 22% 1 4% 94 9% 

Begræns fysisk kontakt 12 11% 13 12% 2 4% 13 6% 7 11% 20 8% 12 8% 2 12% 2 12% 85 8% 

God håndhygiejne 4 3% 3 3% 7 15% 6 3% 2 2% 16 6% 15 10% 4 23% 1 6% 57 6% 

Isolation  2 2% 5 5% 3 6% 7 3% 4 6% 11 4% 12 8% 3 14% 1 5% 48 5% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

1 1% 5 5% 0 0% 8 4% 4 6% 8 3% 3 2% 0 0% 1 4% 30 3% 

Brug handsker 4 3% 0 0% 1 2% 2 1% 2 3% 2 1% 4 2% 1 6% 1 5% 17 2% 

Brug mundbind 1 1% 0 0% 0 0% 2 1% 2 3% 3 1% 2 1% 1 6% 0 0% 11 1% 

Luft ud dagligt 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 0% 2 1% 0 0% 0 0% 4 0% 

Indtag rigeligt med væske 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Tag vitamin- og kosttilskud 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 41 

TABELRAPPORT 

07. Hvilke officielle råd for at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, har du hørt om? 
Skriv op til 5 officielle råd. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Andet, (specificér på næste side) 15 13% 18 17% 6 12% 29 14% 13 20% 53 20% 28 18% 3 16% 4 19% 168 17% 

Har ikke hørt om nogen 1 1% 2 2% 0 0% 6 3% 0 0% 1 0% 1 1% 0 0% 1 4% 12 1% 

Svar i alt 414 357% 415 387% 171 349% 779 360% 257 401% 1.064 413% 595 387% 85 449% 78 391% 3.858 385% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 42 

TABELRAPPORT 

 

07. Hvilke officielle råd for at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, har du hørt om? 
Skriv op til 5 officielle råd. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Hold afstand 231 73% 113 78% 169 80% 180 80% 81 78% 774 77% 

Vask hænder 186 59% 76 52% 96 46% 121 54% 57 56% 537 54% 

Bliv hjemme 165 52% 68 47% 117 55% 123 55% 42 41% 515 51% 

Host eller nys i dit ærme 166 52% 73 50% 96 46% 104 46% 47 46% 487 49% 

Spritte hænder af 101 32% 53 36% 67 32% 69 30% 29 28% 318 32% 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

77 24% 33 23% 76 36% 64 28% 26 25% 276 28% 

Max 10 sammen 57 18% 20 14% 35 17% 35 15% 19 19% 167 17% 

Vær opmærksom på rengøring 50 16% 18 13% 21 10% 34 15% 13 13% 137 14% 

Undgå direkte kontakt 46 14% 15 10% 23 11% 22 10% 15 15% 121 12% 

Hold 2 meters afstand 41 13% 14 10% 10 5% 20 9% 8 8% 94 9% 

Begræns fysisk kontakt 24 8% 12 8% 26 12% 18 8% 5 5% 85 8% 

God håndhygiejne 20 6% 7 5% 13 6% 13 6% 4 4% 57 6% 

Isolation  14 5% 6 4% 12 6% 8 4% 8 7% 48 5% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

8 3% 6 4% 7 3% 7 3% 2 2% 30 3% 

Brug handsker 5 2% 2 1% 2 1% 6 3% 1 1% 17 2% 

Brug mundbind 3 1% 2 1% 4 2% 1 0% 1 1% 11 1% 

Luft ud dagligt 0 0% 0 0% 1 0% 2 1% 1 1% 4 0% 

Indtag rigeligt med væske 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 1 0% 

Tag vitamin- og kosttilskud 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Andet, (specificér på næste side) 56 18% 28 19% 27 13% 43 19% 15 14% 168 17% 

Har ikke hørt om nogen 3 1% 3 2% 1 1% 2 1% 3 3% 12 1% 

Svar i alt 1.251 395% 551 377% 803 381% 874 387% 379 368% 3.858 385% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 43 

TABELRAPPORT 

 

 

08. Hvilke af disse råd til at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus tror du er de 
officielle? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

501 99% 486 98% 988 98% 

Hold afstand 498 98% 474 96% 972 97% 

Host eller nys i dit ærme 494 97% 474 96% 967 96% 

Begræns fysisk kontakt 472 93% 453 91% 925 92% 

Bliv hjemme 456 90% 435 88% 892 89% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

390 77% 369 75% 759 76% 

Vær opmærksom på rengøring 372 73% 323 65% 696 69% 

Luft ud dagligt 197 39% 198 40% 395 39% 

Brug handsker 124 24% 121 24% 245 24% 

Brug mundbind 41 8% 40 8% 81 8% 

Indtag rigeligt med væske 31 6% 46 9% 77 8% 

Tag vitamin- og kosttilskud 10 2% 17 3% 27 3% 

Ingen af ovenstående 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 1 0% 0 0% 1 0% 

Svar i alt 3.587 706% 3.436 694% 7.023 700% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 44 

TABELRAPPORT 

 

08. Hvilke af disse råd til at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus tror du er de 
officielle? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

195 98% 146 99% 163 98% 169 98% 143 99% 173 99% 988 98% 

Hold afstand 194 98% 142 97% 161 97% 167 96% 140 97% 168 96% 972 97% 

Host eller nys i dit ærme 192 97% 142 97% 161 97% 167 97% 140 97% 165 95% 967 96% 

Begræns fysisk kontakt 187 94% 133 90% 152 92% 158 91% 136 95% 159 91% 925 92% 

Bliv hjemme 182 92% 126 86% 144 87% 154 89% 128 89% 156 90% 892 89% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

142 71% 106 72% 121 73% 131 75% 114 79% 144 83% 759 76% 

Vær opmærksom på rengøring 113 57% 96 65% 127 76% 125 72% 110 76% 125 72% 696 69% 

Luft ud dagligt 62 31% 50 34% 68 41% 65 38% 61 42% 89 51% 395 39% 

Brug handsker 39 20% 28 19% 36 21% 44 25% 42 29% 56 32% 245 24% 

Brug mundbind 10 5% 7 5% 13 8% 17 10% 13 9% 21 12% 81 8% 

Indtag rigeligt med væske 18 9% 7 5% 4 3% 13 7% 9 7% 26 15% 77 8% 

Tag vitamin- og kosttilskud 7 4% 2 1% 1 0% 4 2% 4 3% 9 5% 27 3% 

Ingen af ovenstående 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Svar i alt 1.342 674% 985 670% 1.152 694% 1.212 701% 1.042 723% 1.291 742% 7.023 700% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 45 

TABELRAPPORT 

 

08. Hvilke af disse råd til at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus tror du er de 
officielle? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

114 98% 106 99% 47 95% 214 99% 63 99% 255 99% 151 98% 19 100% 19 96% 988 98% 

Hold afstand 112 96% 105 98% 48 97% 211 98% 61 96% 252 98% 145 94% 19 100% 19 96% 972 97% 

Host eller nys i dit ærme 106 92% 99 93% 45 91% 210 97% 63 99% 253 98% 152 99% 19 100% 20 100% 967 96% 

Begræns fysisk kontakt 106 92% 105 98% 43 87% 202 93% 58 90% 232 90% 143 93% 19 100% 18 90% 925 92% 

Bliv hjemme 99 85% 93 87% 46 93% 193 89% 60 94% 232 90% 136 88% 15 79% 19 94% 892 89% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

87 75% 86 80% 30 62% 166 77% 48 75% 202 78% 112 72% 12 62% 16 80% 759 76% 

Vær opmærksom på rengøring 69 59% 68 64% 30 61% 150 70% 47 73% 196 76% 110 71% 15 78% 12 59% 696 69% 

Luft ud dagligt 36 31% 36 34% 16 33% 90 42% 26 41% 103 40% 72 47% 5 27% 11 53% 395 39% 

Brug handsker 27 23% 21 20% 5 10% 63 29% 23 36% 61 24% 35 23% 0 0% 10 51% 245 24% 

Brug mundbind 7 6% 3 3% 6 13% 25 11% 10 15% 22 8% 7 5% 0 0% 1 5% 81 8% 

Indtag rigeligt med væske 16 13% 9 8% 7 14% 13 6% 5 8% 20 8% 6 4% 0 0% 1 5% 77 8% 

Tag vitamin- og kosttilskud 3 2% 2 2% 1 2% 6 3% 3 4% 10 4% 2 1% 0 0% 0 0% 27 3% 

Ingen af ovenstående 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Svar i alt 782 674% 734 686% 323 659% 1.542 714% 467 729% 1.836 712% 1.070 695% 123 645% 146 729% 7.023 700% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 46 

TABELRAPPORT 

 

08. Hvilke af disse råd til at 
beskytte dig selv og andre mod 
smitte i forbindelse med det 
nuværende udbrud af 
coronavirus tror du er de 
officielle? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Vask dine hænder tit eller brug 
håndsprit 

314 99% 145 99% 207 98% 223 99% 99 96% 988 98% 

Hold afstand 307 97% 141 97% 203 96% 220 97% 100 97% 972 97% 

Host eller nys i dit ærme 310 98% 144 99% 204 97% 215 95% 94 92% 967 96% 

Begræns fysisk kontakt 288 91% 134 92% 196 93% 211 93% 96 93% 925 92% 

Bliv hjemme 283 89% 126 86% 187 89% 210 93% 85 83% 892 89% 

Ældre og kronisk syge – hold 
afstand og bed andre tage 
hensyn 

253 80% 106 73% 157 75% 164 73% 78 76% 759 76% 

Vær opmærksom på rengøring 235 74% 81 56% 152 72% 157 69% 70 68% 696 69% 

Luft ud dagligt 138 44% 47 32% 85 40% 87 38% 38 37% 395 39% 

Brug handsker 54 17% 45 31% 58 28% 53 23% 34 33% 245 24% 

Brug mundbind 15 5% 14 9% 24 11% 15 7% 13 13% 81 8% 

Indtag rigeligt med væske 29 9% 8 6% 16 7% 15 7% 9 9% 77 8% 

Tag vitamin- og kosttilskud 14 4% 6 4% 5 2% 2 1% 0 0% 27 3% 

Ingen af ovenstående 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 1 0% 

Svar i alt 2.241 707% 997 683% 1.495 708% 1.574 696% 717 696% 7.023 700% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 47 

TABELRAPPORT 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 380 75% 312 63% 693 69% 

Delvis enig 106 21% 138 28% 244 24% 

Hverken/eller 8 2% 25 5% 33 3% 

Delvis uenig 9 2% 13 3% 22 2% 

Helt uenig 3 1% 5 1% 8 1% 

Ved ikke 2 0% 1 0% 3 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 127 64% 102 69% 115 69% 112 65% 107 74% 130 75% 693 69% 

Delvis enig 59 30% 31 21% 42 25% 51 30% 28 19% 34 19% 244 24% 

Hverken/eller 7 4% 6 4% 6 4% 3 2% 4 3% 7 4% 33 3% 

Delvis uenig 3 2% 6 4% 2 1% 6 3% 4 3% 2 1% 22 2% 

Helt uenig 1 0% 3 2% 2 1% 1 1% 0 0% 1 1% 8 1% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 3 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 48 

TABELRAPPORT 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 79 68% 68 63% 29 59% 136 63% 48 74% 192 74% 112 73% 14 72% 15 76% 693 69% 

Delvis enig 30 26% 24 23% 16 32% 63 29% 13 20% 58 23% 32 21% 5 28% 2 9% 244 24% 

Hverken/eller 6 5% 5 5% 3 6% 12 6% 2 3% 2 1% 2 1% 0 0% 1 6% 33 3% 

Delvis uenig 1 1% 4 4% 1 2% 4 2% 2 3% 3 1% 6 4% 0 0% 2 9% 22 2% 

Helt uenig 0 0% 3 3% 0 0% 1 0% 0 0% 3 1% 1 1% 0 0% 0 0% 8 1% 

Ved ikke 0 0% 2 2% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 49 

TABELRAPPORT 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 210 66% 108 74% 152 72% 159 70% 64 62% 693 69% 

Delvis enig 84 27% 33 22% 47 22% 49 22% 31 30% 244 24% 

Hverken/eller 12 4% 3 2% 7 3% 6 3% 5 5% 33 3% 

Delvis uenig 8 2% 1 1% 2 1% 11 5% 1 1% 22 2% 

Helt uenig 4 1% 1 1% 1 1% 1 0% 1 1% 8 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 2 1% 1 0% 0 0% 3 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig, Delvis enig 486 96% 450 91% 936 93% 

Hverken/eller 8 2% 25 5% 33 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 12 2% 19 4% 30 3% 

Ved ikke 2 0% 1 0% 3 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 50 

TABELRAPPORT 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 186 93% 132 90% 156 94% 163 94% 135 94% 164 94% 936 93% 

Hverken/eller 7 4% 6 4% 6 4% 3 2% 4 3% 7 4% 33 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 4 2% 9 6% 4 2% 7 4% 4 3% 3 2% 30 3% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 0 0% 3 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 109 94% 92 86% 44 90% 199 92% 61 95% 250 97% 145 94% 19 100% 17 85% 936 93% 

Hverken/eller 6 5% 5 5% 3 6% 12 6% 2 3% 2 1% 2 1% 0 0% 1 6% 33 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 1 1% 7 7% 1 2% 5 2% 2 3% 5 2% 7 5% 0 0% 2 9% 30 3% 

Ved ikke 0 0% 2 2% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 3 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 51 

TABELRAPPORT 

 

09. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er troværdig 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 294 93% 141 96% 199 94% 208 92% 95 92% 936 93% 

Hverken/eller 12 4% 3 2% 7 3% 6 3% 5 5% 33 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 11 4% 2 1% 3 1% 11 5% 3 2% 30 3% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 2 1% 1 0% 0 0% 3 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 390 77% 350 71% 739 74% 

Delvis enig 100 20% 120 24% 220 22% 

Hverken/eller 13 2% 17 3% 30 3% 

Delvis uenig 4 1% 7 2% 11 1% 

Helt uenig 1 0% 0 0% 1 0% 

Ved ikke 1 0% 1 0% 2 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 52 

TABELRAPPORT 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 136 69% 108 73% 120 72% 130 75% 109 76% 136 78% 739 74% 

Delvis enig 51 26% 35 24% 42 25% 34 20% 29 20% 29 17% 220 22% 

Hverken/eller 8 4% 4 3% 2 1% 6 3% 3 2% 7 4% 30 3% 

Delvis uenig 1 1% 0 0% 2 1% 3 2% 4 3% 2 1% 11 1% 

Helt uenig 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 53 

TABELRAPPORT 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 78 67% 70 65% 36 74% 157 73% 51 80% 200 78% 118 77% 15 81% 13 65% 739 74% 

Delvis enig 28 24% 30 28% 11 22% 51 23% 12 18% 54 21% 27 17% 3 14% 6 31% 220 22% 

Hverken/eller 10 8% 4 4% 1 2% 5 2% 1 1% 2 1% 5 3% 1 5% 1 4% 30 3% 

Delvis uenig 0 0% 1 1% 1 2% 3 1% 1 1% 2 1% 4 2% 0 0% 0 0% 11 1% 

Helt uenig 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 

Ved ikke 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 54 

TABELRAPPORT 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 228 72% 113 77% 161 76% 163 72% 74 72% 739 74% 

Delvis enig 80 25% 28 19% 43 20% 47 21% 22 22% 220 22% 

Hverken/eller 8 3% 4 3% 4 2% 8 3% 6 6% 30 3% 

Delvis uenig 1 0% 1 1% 2 1% 6 3% 1 1% 11 1% 

Helt uenig 0 0% 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 1 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 2 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig, Delvis enig 490 96% 470 95% 960 96% 

Hverken/eller 13 2% 17 3% 30 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 4 1% 7 2% 12 1% 

Ved ikke 1 0% 1 0% 2 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 55 

TABELRAPPORT 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 188 94% 143 97% 162 98% 164 95% 138 96% 165 95% 960 96% 

Hverken/eller 8 4% 4 3% 2 1% 6 3% 3 2% 7 4% 30 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 2 1% 0 0% 2 1% 3 2% 4 3% 2 1% 12 1% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 106 92% 100 93% 47 96% 208 96% 63 98% 254 98% 145 94% 18 95% 19 96% 960 96% 

Hverken/eller 10 8% 4 4% 1 2% 5 2% 1 1% 2 1% 5 3% 1 5% 1 4% 30 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 0 0% 1 1% 1 2% 3 1% 1 1% 2 1% 4 2% 0 0% 0 0% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 56 

TABELRAPPORT 

 

10. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er til at forstå 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 308 97% 141 97% 204 97% 210 93% 96 93% 960 96% 

Hverken/eller 8 3% 4 3% 4 2% 8 3% 6 6% 30 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 1 0% 1 1% 2 1% 7 3% 1 1% 12 1% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 2 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 371 73% 339 68% 709 71% 

Delvis enig 120 24% 124 25% 245 24% 

Hverken/eller 10 2% 16 3% 27 3% 

Delvis uenig 6 1% 13 3% 18 2% 

Helt uenig 0 0% 2 0% 2 0% 

Ved ikke 1 0% 1 0% 2 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 57 

TABELRAPPORT 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 124 62% 103 70% 112 67% 126 73% 106 74% 138 79% 709 71% 

Delvis enig 60 30% 36 25% 47 28% 40 23% 32 22% 31 18% 245 24% 

Hverken/eller 7 4% 5 3% 4 2% 3 2% 3 2% 5 3% 27 3% 

Delvis uenig 6 3% 3 2% 4 2% 3 2% 2 1% 1 1% 18 2% 

Helt uenig 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 1% 0 0% 2 0% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 58 

TABELRAPPORT 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 78 67% 70 65% 29 59% 160 74% 51 80% 193 75% 103 67% 10 51% 15 77% 709 71% 

Delvis enig 34 29% 30 28% 16 33% 42 20% 10 16% 57 22% 42 27% 9 49% 4 19% 245 24% 

Hverken/eller 4 4% 1 1% 3 6% 7 3% 1 1% 5 2% 5 3% 0 0% 1 4% 27 3% 

Delvis uenig 0 0% 3 3% 1 2% 6 3% 1 1% 4 1% 4 3% 0 0% 0 0% 18 2% 

Helt uenig 0 0% 0 0% 0 0% 1 1% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 59 

TABELRAPPORT 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 204 64% 111 76% 161 76% 162 72% 71 69% 709 71% 

Delvis enig 104 33% 28 19% 39 19% 49 22% 25 24% 245 24% 

Hverken/eller 6 2% 4 3% 5 2% 8 3% 4 4% 27 3% 

Delvis uenig 3 1% 3 2% 3 2% 6 3% 2 2% 18 2% 

Helt uenig 0 0% 0 0% 1 0% 0 0% 1 1% 2 0% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 2 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig, Delvis enig 491 97% 463 94% 954 95% 

Hverken/eller 10 2% 16 3% 27 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 6 1% 15 3% 20 2% 

Ved ikke 1 0% 1 0% 2 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 60 

TABELRAPPORT 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 184 92% 139 95% 158 95% 166 96% 138 96% 169 97% 954 95% 

Hverken/eller 7 4% 5 3% 4 2% 3 2% 3 2% 5 3% 27 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 6 3% 3 2% 4 2% 4 2% 3 2% 1 1% 20 2% 

Ved ikke 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 112 96% 100 94% 45 92% 202 94% 61 96% 250 97% 145 94% 19 100% 19 96% 954 95% 

Hverken/eller 4 4% 1 1% 3 6% 7 3% 1 1% 5 2% 5 3% 0 0% 1 4% 27 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 0 0% 3 3% 1 2% 7 3% 2 3% 4 1% 4 3% 0 0% 0 0% 20 2% 

Ved ikke 0 0% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 61 

TABELRAPPORT 

 

11. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tydelig i forhold 
til, hvad jeg skal gøre 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 308 97% 139 95% 200 95% 211 93% 96 93% 954 95% 

Hverken/eller 6 2% 4 3% 5 2% 8 3% 4 4% 27 3% 

Delvis uenig, Helt uenig 3 1% 3 2% 4 2% 6 3% 3 3% 20 2% 

Ved ikke 0 0% 0 0% 1 0% 1 0% 0 0% 2 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig 354 70% 300 61% 654 65% 

Delvis enig 115 23% 125 25% 240 24% 

Hverken/eller 23 4% 33 7% 56 6% 

Delvis uenig 9 2% 23 5% 32 3% 

Helt uenig 6 1% 8 2% 14 1% 

Ved ikke 1 0% 5 1% 6 1% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 62 

TABELRAPPORT 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 123 62% 95 65% 106 64% 105 61% 99 68% 126 73% 654 65% 

Delvis enig 52 26% 30 21% 42 25% 50 29% 35 24% 32 18% 240 24% 

Hverken/eller 16 8% 10 7% 6 4% 10 6% 6 4% 8 4% 56 6% 

Delvis uenig 5 2% 10 7% 7 4% 3 1% 4 3% 4 2% 32 3% 

Helt uenig 1 0% 0 0% 4 2% 4 2% 1 1% 4 3% 14 1% 

Ved ikke 3 2% 1 1% 1 1% 1 0% 0 0% 0 0% 6 1% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 63 

TABELRAPPORT 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig 72 62% 65 60% 32 65% 130 60% 44 68% 185 72% 102 66% 13 66% 13 67% 654 65% 

Delvis enig 29 25% 24 23% 11 22% 61 28% 16 25% 57 22% 37 24% 5 28% 1 5% 240 24% 

Hverken/eller 9 8% 7 6% 4 8% 16 7% 2 3% 8 3% 6 4% 1 6% 3 13% 56 6% 

Delvis uenig 4 4% 9 9% 1 3% 4 2% 1 2% 4 1% 5 3% 0 0% 3 15% 32 3% 

Helt uenig 1 1% 0 0% 1 2% 3 1% 1 1% 4 1% 4 3% 0 0% 0 0% 14 1% 

Ved ikke 1 1% 2 2% 0 0% 2 1% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 1% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 64 

TABELRAPPORT 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig 203 64% 99 68% 141 67% 147 65% 64 62% 654 65% 

Delvis enig 81 25% 35 24% 46 22% 52 23% 26 25% 240 24% 

Hverken/eller 15 5% 8 5% 14 7% 13 6% 6 5% 56 6% 

Delvis uenig 15 5% 0 0% 7 3% 9 4% 1 1% 32 3% 

Helt uenig 4 1% 2 1% 1 1% 3 2% 3 3% 14 1% 

Ved ikke 0 0% 2 1% 1 0% 1 0% 2 2% 6 1% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Helt enig, Delvis enig 469 92% 426 86% 895 89% 

Hverken/eller 23 4% 33 7% 56 6% 

Delvis uenig, Helt uenig 15 3% 31 6% 46 5% 

Ved ikke 1 0% 5 1% 6 1% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 



 
 
  

  

 
KRYDSTABELLER // SIDE 65 

TABELRAPPORT 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 175 88% 126 86% 148 89% 155 90% 134 93% 158 91% 895 89% 

Hverken/eller 16 8% 10 7% 6 4% 10 6% 6 4% 8 4% 56 6% 

Delvis uenig, Helt uenig 5 3% 10 7% 11 7% 7 4% 5 3% 8 5% 46 5% 

Ved ikke 3 2% 1 1% 1 1% 1 0% 0 0% 0 0% 6 1% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 100 86% 89 83% 43 87% 191 88% 60 93% 242 94% 139 90% 18 94% 14 71% 895 89% 

Hverken/eller 9 8% 7 6% 4 8% 16 7% 2 3% 8 3% 6 4% 1 6% 3 13% 56 6% 

Delvis uenig, Helt uenig 6 5% 9 9% 2 5% 7 3% 2 4% 7 3% 9 6% 0 0% 3 15% 46 5% 

Ved ikke 1 1% 2 2% 0 0% 2 1% 0 0% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 6 1% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 
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TABELRAPPORT 

 

12. Sundhedsstyrelsens 
kommunikation om det 
nuværende udbrud af 
coronavirus er tillidsvækkende 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Helt enig, Delvis enig 283 89% 134 92% 187 89% 200 88% 90 88% 895 89% 

Hverken/eller 15 5% 8 5% 14 7% 13 6% 6 5% 56 6% 

Delvis uenig, Helt uenig 19 6% 2 1% 9 4% 12 5% 5 4% 46 5% 

Ved ikke 0 0% 2 1% 1 0% 1 0% 2 2% 6 1% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

13. Er der noget vedrørende det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, som du særligt 
gerne vil have mere information 
om? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Ja, (specificér på næste side) 135 26% 133 27% 268 27% 

Nej 373 74% 362 73% 735 73% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 
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TABELRAPPORT 

 

13. Er der noget vedrørende det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, som du særligt 
gerne vil have mere information 
om? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Ja, (specificér på næste side) 49 25% 48 33% 50 30% 60 35% 29 20% 31 18% 268 27% 

Nej 150 75% 99 67% 116 70% 113 65% 115 80% 143 82% 735 73% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 

 

 

13. Er der noget vedrørende det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, som du særligt 
gerne vil have mere information 
om? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Ja, (specificér på næste side) 29 25% 30 28% 16 33% 55 26% 15 24% 60 23% 55 36% 4 20% 4 19% 268 27% 

Nej 87 75% 77 72% 33 67% 161 74% 49 76% 198 77% 99 64% 15 80% 16 81% 735 73% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 
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TABELRAPPORT 

 

13. Er der noget vedrørende det 
nuværende udbrud af 
coronavirus, som du særligt 
gerne vil have mere information 
om? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Ja, (specificér på næste side) 97 31% 34 24% 50 24% 67 30% 19 19% 268 27% 

Nej 220 69% 112 76% 161 76% 159 70% 84 81% 735 73% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 

 

 

14. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Kvinde 103 52% 71 48% 86 52% 84 49% 73 51% 91 52% 508 51% 

Mand 96 48% 76 52% 80 48% 89 51% 71 49% 83 48% 495 49% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 
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14. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Kvinde 67 58% 52 49% 24 48% 88 41% 30 46% 151 58% 74 48% 9 50% 13 67% 508 51% 

Mand 49 42% 55 51% 25 52% 128 59% 34 54% 107 42% 80 52% 10 50% 7 33% 495 49% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 

 

 

14. Hvad er dit køn? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Kvinde 152 48% 76 52% 110 52% 123 54% 47 46% 508 51% 

Mand 165 52% 70 48% 101 48% 103 46% 56 54% 495 49% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 
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15. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

18-29 år 103 20% 96 19% 199 20% 

30-39 år 71 14% 76 15% 147 15% 

40-49 år 86 17% 80 16% 166 17% 

50-59 år 84 17% 89 18% 173 17% 

60-69 år 73 14% 71 14% 144 14% 

70 år eller derover 91 18% 83 17% 174 17% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 
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15. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

18-29 år 35 30% 80 75% 22 45% 15 7% 5 8% 25 10% 12 8% 0 0% 4 21% 199 20% 

30-39 år 6 5% 12 12% 7 15% 31 14% 10 16% 39 15% 36 23% 3 18% 1 6% 147 15% 

40-49 år 12 10% 2 2% 4 9% 44 20% 13 20% 47 18% 36 24% 5 28% 2 10% 166 17% 

50-59 år 17 15% 4 4% 8 16% 46 21% 17 27% 51 20% 24 15% 2 10% 4 22% 173 17% 

60-69 år 15 13% 5 5% 2 4% 42 20% 14 21% 45 18% 16 10% 2 10% 2 10% 144 14% 

70 år eller derover 31 26% 2 2% 5 11% 37 17% 5 7% 51 20% 30 20% 6 33% 6 30% 174 17% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 
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15. Hvad er din alder? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

18-29 år 64 20% 26 18% 49 23% 42 18% 19 19% 199 20% 

30-39 år 53 17% 21 15% 22 10% 37 16% 14 13% 147 15% 

40-49 år 57 18% 23 15% 33 16% 37 16% 17 17% 166 17% 

50-59 år 49 16% 26 18% 37 18% 38 17% 23 22% 173 17% 

60-69 år 42 13% 23 16% 30 14% 34 15% 15 15% 144 14% 

70 år eller derover 52 17% 28 19% 40 19% 39 17% 15 14% 174 17% 

Vil ikke svare 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 
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TABELRAPPORT 

 

16. Angiv venligst din senest 
afsluttede uddannelse. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Grundskole 8.-10. klasse (inkl. 
realskole) 

67 13% 49 10% 116 12% 

Almengymnasial uddannelse 
(inkl. HF) 

52 10% 55 11% 107 11% 

Erhvervsgymnasial uddannelse 
(inkl. HHX og HTX) 

24 5% 25 5% 49 5% 

Erhvervsfaglig uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværksuddannelse, 
kontoruddannelse, 
butiksuddannelse) 

88 17% 128 26% 216 22% 

Videregående uddannelse (op til 
2 år - Kræver forudgående 
gymnasial eller 
erhvervsgymnasial uddannelse) 

30 6% 34 7% 64 6% 

Videregående uddannelse (2-4½ 
år) 

151 30% 107 22% 258 26% 

Videregående uddannelse (5 år 
eller længere) 

74 15% 80 16% 154 15% 

Forskeruddannelse (f.eks. Ph.d.) 9 2% 10 2% 19 2% 

Andet/Ved ikke 13 3% 7 1% 20 2% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 
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16. Angiv venligst din senest 
afsluttede uddannelse. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Grundskole 8.-10. klasse (inkl. 
realskole) 

35 18% 6 4% 12 7% 17 10% 15 11% 31 18% 116 12% 

Almengymnasial uddannelse 
(inkl. HF) 

80 40% 12 8% 2 1% 4 2% 5 4% 2 1% 107 11% 

Erhvervsgymnasial uddannelse 
(inkl. HHX og HTX) 

22 11% 7 5% 4 3% 8 5% 2 1% 5 3% 49 5% 

Erhvervsfaglig uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværksuddannelse, 
kontoruddannelse, 
butiksuddannelse) 

15 8% 31 21% 44 26% 46 27% 42 29% 37 21% 216 22% 

Videregående uddannelse (op til 
2 år - Kræver forudgående 
gymnasial eller 
erhvervsgymnasial uddannelse) 

5 3% 10 7% 13 8% 17 10% 14 10% 5 3% 64 6% 

Videregående uddannelse (2-4½ 
år) 

25 13% 39 26% 47 28% 51 29% 45 32% 51 30% 258 26% 

Videregående uddannelse (5 år 
eller længere) 

12 6% 36 25% 36 22% 24 14% 16 11% 30 18% 154 15% 

Forskeruddannelse (f.eks. Ph.d.) 0 0% 3 2% 5 3% 2 1% 2 1% 6 4% 19 2% 

Andet/Ved ikke 4 2% 1 1% 2 1% 4 3% 2 1% 6 3% 20 2% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 
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16. Angiv venligst din senest 
afsluttede uddannelse. 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

17. Hvilken region er du bosat i? Total 

Region 
Hovedstade

n 

Region 
Sjælland 

Region 
Syddanmar

k 

Region 
Midtjylland 

Region 
Nordjylland 

n % n % n % n % n % 

Grundskole 8.-10. klasse (inkl. 
realskole) 

23 7% 15 10% 25 12% 35 15% 18 18% 116 12% 

Almengymnasial uddannelse 
(inkl. HF) 

38 12% 19 13% 21 10% 19 8% 10 10% 107 11% 

Erhvervsgymnasial uddannelse 
(inkl. HHX og HTX) 

15 5% 5 4% 12 6% 12 5% 5 5% 49 5% 

Erhvervsfaglig uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværksuddannelse, 
kontoruddannelse, 
butiksuddannelse) 

44 14% 32 22% 61 29% 48 21% 31 30% 216 22% 

Videregående uddannelse (op til 
2 år - Kræver forudgående 
gymnasial eller 
erhvervsgymnasial uddannelse) 

18 6% 11 8% 14 7% 16 7% 4 4% 64 6% 

Videregående uddannelse (2-4½ 
år) 

78 25% 42 29% 58 27% 57 25% 23 22% 258 26% 

Videregående uddannelse (5 år 
eller længere) 

82 26% 17 12% 16 7% 29 13% 10 9% 154 15% 

Forskeruddannelse (f.eks. Ph.d.) 15 5% 1 1% 1 0% 2 1% 0 0% 19 2% 

Andet/Ved ikke 3 1% 3 2% 4 2% 7 3% 2 2% 20 2% 

Total 317 100% 146 100% 211 100% 226 100% 103 100% 1.003 100% 
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17. Hvilken region er du bosat i? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

14. Hvad er dit køn? Total 

Kvinde Mand 

n % n % 

Region Hovedstaden 152 30% 165 33% 317 32% 

Region Sjælland 76 15% 70 14% 146 15% 

Region Syddanmark 110 22% 101 20% 211 21% 

Region Midtjylland 123 24% 103 21% 226 23% 

Region Nordjylland 47 9% 56 11% 103 10% 

Total 508 100% 495 100% 1.003 100% 

 

 

17. Hvilken region er du bosat i? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

15. Hvad er din alder? Total 

18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70 år eller 
derover 

n % n % n % n % n % n % 

Region Hovedstaden 64 32% 53 36% 57 34% 49 28% 42 29% 52 30% 317 32% 

Region Sjælland 26 13% 21 15% 23 14% 26 15% 23 16% 28 16% 146 15% 

Region Syddanmark 49 24% 22 15% 33 20% 37 22% 30 21% 40 23% 211 21% 

Region Midtjylland 42 21% 37 25% 37 22% 38 22% 34 24% 39 22% 226 23% 

Region Nordjylland 19 10% 14 9% 17 10% 23 13% 15 11% 15 9% 103 10% 

Total 199 100% 147 100% 166 100% 173 100% 144 100% 174 100% 1.003 100% 
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17. Hvilken region er du bosat i? 
All interviews 
Vægt: Køn, alder, område og 
uddannelse - 1003 resp. 

16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. Total 

Grundskole 
8.-10. 

klasse (inkl. 
realskole) 

Almengymn
asial 

uddannelse 
(inkl. HF) 

Erhvervsgy
mnasial 

uddannelse 
(inkl. HHX 
og HTX) 

Erhvervsfag
lig 

uddannelse 
(f.eks. EUD, 
håndværks
uddannelse

, 
kontorudda

nnelse, 
butiksudda

nnelse) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(op til 2 år - 

Kræver 
forudgåend
e gymnasial 

eller 
erhvervsgy

mnasial 
uddannelse

) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(2-4½ år) 

Videregåen
de 

uddannelse 
(5 år eller 
længere) 

Forskerudd
annelse 
(f.eks. 
Ph.d.) 

Andet/Ved 
ikke 

n % n % n % n % n % n % n % n % n % 

Region Hovedstaden 23 20% 38 35% 15 31% 44 20% 18 28% 78 30% 82 53% 15 79% 3 17% 317 32% 

Region Sjælland 15 13% 19 18% 5 11% 32 15% 11 18% 42 16% 17 11% 1 6% 3 16% 146 15% 

Region Syddanmark 25 21% 21 20% 12 24% 61 28% 14 22% 58 22% 16 10% 1 5% 4 19% 211 21% 

Region Midtjylland 35 30% 19 18% 12 24% 48 22% 16 25% 57 22% 29 19% 2 10% 7 37% 226 23% 

Region Nordjylland 18 16% 10 10% 5 10% 31 15% 4 6% 23 9% 10 6% 0 0% 2 10% 103 10% 

Total 116 100% 107 100% 49 100% 216 100% 64 100% 258 100% 154 100% 19 100% 20 100% 1.003 100% 
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4 SPØRGESKEMA 
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SPØRGESKEMA BEFOLKNINGSUNDERSØGELSE CORONA 
 

 

Nu kommer der nogle spørgsmål om coronavirus. 
 

1. Hvor relevant synes du, at det er for dig at få information om det nuværende 
udbrud af coronavirus?  

 Meget relevant 
 Relevant 
 I nogen grad relevant 
 I mindre grad relevant 
 Slet ikke relevant 
 Ved ikke 
 
 
2. I hvilken grad har du indenfor den sidste uge set, læst eller hørt information fra 

myndighederne om det nuværende udbrud af coronavirus? 

 I meget høj grad 
 I høj grad 
 I nogen grad 
 I mindre grad 
 Slet ikke (gå til spørgsmål 5) 
 Ved ikke 
 

3. Hvilke myndigheder var afsenderen? 
Skriv/nævn op til 5 myndigheder. Skriv hver myndighed i sit eget felt. 

Svar 1: ______________________________ 
Svar 2: ______________________________ 
Svar 3: ______________________________ 
Svar 4: ______________________________ 
Svar 5: ______________________________ 
 Husker ikke 

 

4. Hvilke af disse myndigheder kan du huske at have læst, set eller hørt information 
fra, om det nuværende udbrud af coronavirus indenfor den sidste uge? (Du må 
gerne give flere svar). 

R❑ Politiet 
R❑ Sundhedsstyrelsen 
R❑ Styrelsen for Patientsikkerhed 
R❑ Erhvervsstyrelsen 
R❑ Energistyrelsen 
R❑ Digitaliseringsstyrelsen 
R❑ Statens Serum Institut 
R❑ Regeringen (ministre) 
 Ingen af ovenstående 
 Ved ikke 
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5. Hvilke symptomer på coronavirus kender du? 
Skriv/nævn op til 5 symptomer. Skriv hvert symptom i sit eget felt. 

Svar 1: ______________________________ 
Svar 2: ______________________________ 
Svar 3: ______________________________ 
Svar 4: ______________________________ 
Svar 5: ______________________________ 
 Kender ingen 
 

 

6. Hvilke af disse symptomer forbinder du med coronavirus? (Du må gerne give 
flere svar).  

R❑ Hoste 
R❑ Feber 
R❑ Vejrtrækningsproblemer  
R❑ Svimmelhed 
R❑ Udslæt 
R❑ Ondt i halsen 
R❑ Træthed 
R❑ Muskelømhed 
R❑ Hovedpine 
R❑ Forkølelse 
R❑ Brystsmerter 
 Ingen af nævnte 
 Ved ikke 
 

 

7. Hvilke officielle råd for at beskytte dig selv og andre mod smitte i forbindelse 
med det nuværende udbrud af coronavirus, har du hørt om? 
Skriv/nævn op til 5 officielle råd. Skriv hvert råd i sit eget felt. 

Svar 1: ______________________________ 
Svar 2: ______________________________ 
Svar 3: ______________________________ 
Svar 4: ______________________________ 
Svar 5: ______________________________ 
 Har ikke hørt om nogen 
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8. Hvilke af disse råd til at beskytte dig selv og andre mod smitte i forbindelse med 

det nuværende udbrud af coronavirus tror du er de officielle? (Du må gerne give 
flere svar) 

R❑ Vask dine hænder tit eller brug håndsprit 
R❑ Host eller nys i dit ærme 
R❑ Begræns fysisk kontakt 
R❑ Bliv hjemme 
R❑ Hold afstand 
R❑ Vær opmærksom på rengøring 
R❑ Ældre og kronisk syge – hold afstand og bed andre tage hensyn 
R❑ Brug mundbind 
R❑ Brug handsker 
R❑ Tag vitamin- og kosttilskud 
R❑ Indtag rigeligt med væske 
R❑ Luft ud dagligt 
 Ingen af ovenstående 
 Ved ikke 
 

9-12. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:   
Sundhedsstyrelsens kommunikation om det nuværende udbrud af coronavirus er ...  

 

 Helt 
enig 

Delvis 
enig 

Hverke
n/eller 

Delvis 
uenig 

Helt 
uenig 

Ved 
ikke 

Troværdig       

Til at forstå       

Tydelig i forhold til, 
hvad jeg skal gøre 

      

Tillidsvækkende       

 

 

13. Er der noget vedrørende det nuværende udbrud af coronavirus, som du særligt 
gerne vil have mere information om? 

A Ja, notér kort: __________ 
 Nej  
 
 
Baggrundsspørgsmål 
 
14. Hvad er dit køn?  

 Kvinde 
 Mand 
 
15. Hvad er dit fødselsår? (18 år og ældre) 

 Noter#:__________ 

 



 
 
  

  

 
SPØRGESKEMA // SIDE 4 

TABELRAPPORT 

 
16. Angiv venligst din senest afsluttede uddannelse. 

telefonisk: Hvad er din senest afsluttede uddannelse? 

 Grundskole 8.-10. klasse (inkl. realskole) 
 Almengymnasial uddannelse (inkl. HF) 
 Erhvervsgymnasial uddannelse (inkl. HHX og HTX) 
 Erhvervsfaglig uddannelse (f.eks. EUD, håndværksuddannelse, kontoruddannelse, 
butiksuddannelse) 
 Videregående uddannelse (op til 2 år - Kræver forudgående gymnasial eller 
erhvervsgymnasial uddannelse) 
 Videregående uddannelse (2-4½ år) 
 Videregående uddannelse (5 år eller længere) 
 Forskeruddannelse (f.eks. Ph.d.) 
 Andet/Ved ikke 
 

 

17. Hvilken region er du bosat i? 

 Region Hovedstaden 
 Region Sjælland 
 Region Syddanmark 
 Region Midtjylland 
 Region Nordjylland 
 Udlandet 
 Ved ikke 
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Invitationsmail udsendt 27. marts 2020 kl. 15.00: 

 
 

 

Kære paneldeltager 

 
Vi har en ny spørgerække klar, som vi håber du vil besvare inden mandag d. 30. marts kl. 

12.00. Det tager ca. 3 minutter at gennemføre undersøgelsen.  

 
Du skal blot klikke her: Direkte link til MEGAFON-Internetpanel. 

 
 

Med venlig hilsen 
Casper Ottar Jensen 

MEGAFON 

 
Alhambravej 12 

1826 Frederiksberg C 
 

Tlf.: +45 77 41 41 41 

coj@megafon.dk 
www.megafon.dk 

 
Hvis du har tekniske problemer eller har spørgsmål til undersøgelsen så kontakt MEGAFON support på 
e-mail: support@megafon.dk eller tlf.: +45 77 41 41 41. 
 
Alle spørgsmål besvares anonymt.  
 
Ønsker du ikke længere at være medlem af MEGAFON panelet eller gennemse dine oplysninger, kan 
du benytte Dette link. 
 

 
 
 


